
Avoinna: 
ark. 9-21 
la 10-18
web 24h

Hinnat voimassa 16.3.-23.03.09. Tarkista aina tuottei-
den päivän saatavuus ja hinta netistä! Lue kuvasto 
myös netissä www.verkkokauppa.com/katalogi

tai 64.82/kk
(6kk aidosti koroton osamaksu)

388.90
Tuote 

26688

Todellinen vuosikorko 0%!
1. erä maksettava Visa- tai 
MasterCard-luottokortilla!

HP 6735s/2.0GHz/15.4”
2GB/160GB/Vista

Synt-
tärit!

LG W1934S-BN 19” 
laajakuvanäyttö

Jos etsit näytöksesi kompaktia ja silti isolla kuva-alalla 
olevaa näyttöä, on 19”:n wide- eli laajakulmanäyttö oikea 
valinta. Tarkkuus 1440x900 tarjoaa paljon informaatiota 
kerrallaan näytölle. Nopea 5 ms:n paneeli mahdollistaa 
myöskin pelien ja liikkuvan kuvan katselemisen. Katse-
lukulma 170 astetta. Standardi 15-pinninen analoginen 
VGA-liitäntä. Kolmen vuoden takuu.

99.90
Tuote

25317

Cobi Digger 
rakennussarja

Maansiirtotyöt nyt edullisem-
min omalla kaivinkoneella. 
Rakennuspalikkasarja, 
mukana yksi kaivinkone ja 
yksi työmies. Työmiehellä 
myös kypärä, hakku ja lapio. 
Paketissa yhteensä 115 
osaa. Pieniä osia, ei sovellu 
alle 3 vuotiaille. Lego- ja 
Block-yhteensopivia raken-
nuspalikoita. Cobi S.A::n 
valmistama rakennussarja.8.90

Tuote
35346

Miksi tyytyisit 
tavalliseen?  
Tilaa 
kannettavasi 
tyylikkäällä 
kustomoin-
nilla. Valitse 
kymmenistä 
kuviovaihtoeh-
doista omasi!
Esim. lehti 
blue-
kustomointi 
vasemmalla, 
tuote 38077.

+39.90
Tuote

37782

Edullinen HP 6735s kannettava 
tehokkailla komponenteilla ja 
Vista Home Basic -käyttöjärjes-
telmällä. 2GB keskusmuistia, 
160GB kovalevy, tallentava 
DVD+RW-asema, ATI RADEON 
HD3200 näytönohjain. Wi-
Fi-sertifioidun langattoman 
lähiverkkotekniikan avulla 
voit lähettää ja vastaanottaa 
sähköpostia tai käyttää Interne-
tiä. 15.4”:n BrightView-näytön 
tarkkuus WXGA 1280x800. 
Mukana myös Norton Internet 
Security 2008 60 päivän 
testiversio sekä Microsoft 
Office 2007:n ohjelmistopaketin 

koekäyttöoikeus. 

Uusinta
uutta!

Canon IXUS 95 IS
10 megapikseliä 

10 megapikselin 
digikamera! Canonin 
DIGIC 4 -prosessori 
nopeuttaa toimintaa 
ja tuottaa selkeät 
ja matalakohinaiset 
kuvat, joiden värin-
toisto on erinomainen. 
Optinen etsin tarjoaa 
käyttäjille vaihtoehtoi-
sen tavan sommitella 
kuvia.

239.90
Tuote 

38173

tai 39.98/kk
(6kk aidosti koroton osamaksu)

Uusinta
uutta!

Todellinen 
vuosikorko 0%!



Fatboy catbag
kissanpatja

Fatboy catbag on tuote jossa kissasi voi 
nauttia lokoisista kissanpäivistä. Patjan täyte 
pitää hyvin ryhtinsä ja ulkopinta on helppo 
pitää puhtaana. Halkaisija 65 cm ja paino n. 
3,5 kg. Erittäin kestävä nylonkangas, täyt-
teenä vaahdotettu polystyreenirae. Nylonpinta 
on hengittävä mutta likaa ja kosteutta hylkivä. 
Catbag kissanpatjassa polystyreenirakeet 
ovat valmiiksi erillisessä sisäpussissa, joten 
sisäpussi rakeineen on nopeasti irroitettavissa 
päällisen pesua varten. Suosittelemme 
erityisesti kissoille, jotka nukkuvat paljon.

99.90
Tuote

18557

Kaupanpäälle
 kotiinkuljetus!

Fatboy  the original

Fatboy the original on täydellinen mukavuusratkaisu kotiteatterin tai pelikonsolin 
omistajalle! Kuin jättikokoinen tyyny, Fatboy the original, muotoutuu juuri sinulle 
mukavimpaan asentoon, halusitpa sitten istua, loikoilla, löhötä, tai vaikka nukkua. 
Jukka Setälän suunnittelema Fatboy-istuin tarjoaa mukavan vaihtoehdon perinteiselle 
säkkituolille. Tuolin suuret mittasuhteet sekä jykevä rakenne takaavat täydellisen 
rentoutumisen. Kestävä nylonkangas on helppo hoitaa ja puhdistaa.

229.90
Tuote

28546 Tyylikäs tanskalainen 2-tie kaiutin. Upeasti viimeistelty punainen pinta. 
Taajuusalue: 65hz - 25khz (-6db). Yksi kappale per pakkaus.

Scandyna Micro-
pod SE kaiutin

89.90
Tuote 

17317

Canon PowerShot A480
10 mega-
pikselin 
digikamera 129.90

Tuote 
12817

Tilaa nimi laser-
kaiverrettuna 8.90 
eurolla, tuote 4151

Elämä on valintoja - Canon 
tekee ne helpoiksi. 
PowerShot A480 mah-
dollistaa korkealaatuiset 
kuvat napin painalluksella. 
Kameran automatiikka 
hoitaa valotuksen, tarkentaa 
kasvoihin ja jopa tunnistaa 
kohteen liikkeen ja säätää 
kameran asetukset sen 
mukaisesti. Yksinkertaisen 
käyttöliittymän ansiosta 
sopii hyvin vaikka perheen 
pienimmille. Tuote 12844 
(hopea), 12830 (musta), 
12817 (punainen, kuvassa) 
tai 12829 (sininen).

Tyrmäävä
tarjoushinta!

TechLink Ovid LCD-
pöytäteline

179.90
Tuote

15381

Techlink Ovid on minimalistisen tyylikäs, punainen 
LCD/plasmateline, johon mahtuu maksimissaan 42” televisio. Pinta on kiil-
tävä ja laitetason lasi on kestävää turvalasia. Painonkesto 60kg ylemmälle 
tasolle ja 50kg alemmalle tasolle. Mitat 320 x 400 x 950 mm (K x S x L).

129.90



Kungen 7” Widescreen
digi-tv
Kungen - kuningas 
digitelkkariksi! Tasavallan 
halvin taulutelevisio! Oiva 
valinta veneen, matkailu-
auton tai mökin pieneksi 
digitelkkariksi. Tyylikäs 
pianolakattu pinta. Sisään-
rakennettuna aito digi-
TV-viritin maanpäällisiin 
lähetyksiin, tukee täysin ja 
satavarmasti myös YLE:n 
tekstitystä. Kungenin 
7”:n TV-vastaanottimien 
muihin ominaisuuksiin 
kuuluvat mm. kauko-
säädin, digiradio, EPG-
ohjelmaopas, teksti-TV ja 
pelejä. Muistikortinlukijan 
ansiosta televisiolla voit 
katsoa myös digikuvia tai 
videoita USB/SD/MMC-
muistikortilta. 

79.90
Tuote 
6556

Yksinoikeudella vain 
Verkkokauppa.comista!

Myymälät Helsingissä, 
Pirkkalassa ja Oulussa 
sekä ÄrräExpressillä ja 
Postilla koko Suomeen!

Samsung 933HD 19” HD 
Ready LCD-TV DVB-T

Siro ja tyylikäs 19” LCD-televisio maanpäällisen verkon 
digivirittimellä varustettuna! Upea 10000:1 dynaaminen 
kontrastisuhde, viimeistelty muotoilu ja kattavat liitännät 
kuuluvat tämän television hienouksiin. Tarkkuus 1366x768 ja 
vasteaika 5ms. Laadukasta ääntä tarjoaa runkoon piilotetut 
2x 3W SRS TruSurround kaiuttimet. D-Sub (HD15), 2x 
HDMI- sekä komponentti- ja SCART-liitännät. Sopii erinomai-
sesti vaikkapa Xbox 360 tai PlayStation 3-pelikonsoleille.

199.90
Tuote
1731

WD:n pikkujättiläi-
nen on vain 2.5”:n 
kokoinen ulkoinen 
kiintolevy suurien 
tiedostojen siirte-
lyyn. Tuotteessa 
on huomioitu 
liikuteltavuus, 
eikä se 
hätkähdä 
pienestä 
tärinästä 
yhtä 
hel-
polla 
kuin 
tavalliset 
kiintolevyt. Ei 
erillistä ulkoista 
virtalähdettä. Kapasiteettia 
jopa 80 tunnille videokuvaa 
Kansalaisboksi Kombotallentimella. 
Sopii myös PS3:lle! Rajoitettu erä.

49.90
Tuote 

28161

129.90
Tuote

11949

Suomen suosituimman navigaattorin 
uusin V4-versio, uusilla kartoilla ja 
3.5”:n näytöllä. TomTomin karttatakuu 
varmistaa, että mukana on aina uusin 
kartta! Ainutlaatuinen Map Share kartto-
jenjakopalvelu ja QuickGPSFix-toiminto 
auttavat määrittämään sijainnin entistä 
nopeammin, tarkemmin ja luotettavam-
min. Hinta sisältää alennuksen, hinta 
ennen alennusta 149.90 euroa.

TomTom One 
V4 Nordic 3.5”

Myös 6 kk:n osamaksulla, 
vain 7€/kk laskutuslisällä! **

My Passport 
Essential 160GB 
USB

TomTom 
Safety Camera 
Scratch Guard

TomTomin kameratolppien latauslipuke. Yhteen-
sopivuus: vanha ONE, ONE 2nd Edition, ONE 
3rd Edition, ONE XL, GO520, GO720, GO730, 
GO730T, GO910, GO920T, GO930T, Rider, Rider 
2nd Edition.

12.90
Tuote 
9871



Uskomaton 
all-in-one 
pikalaturi! Tällä 
lataat nopeasti 
digikameroiden, 
digivideokameroi-
den, kännyköiden 
ja PDA-laitteiden 
akut sekä AA/
AAA-paristoakut. 
Mukana seitsemän 
adapteriliitintä 
ja viisi adapte-
rimodulia, kaksi 
AA-akkuparistoa. 

Lenmar Mach1 
Fusion-USB laturi

8.90
Tuote 
1053

Entistäkin 
ohuempi navi-

gaattori,
erikoishintaan 
22.11.08 asti!Isommalla 4.3”:n 

näytöllä varustettu GPS-
navigaattori uudella PhotoNav-navi-
gointiohjelmistolla! Entistäkin ohuempi, erittäin 
helppokäyttöinen ja kulkee helposti myös mukana. Varustettu 
4.3”:n kosketusnäytöllä ja Suomen, Ruotsin ja Viron tiekartoilla - ohjaa sinut 
aina perille - helposti ja luotettavasti. Sisällä tasokas PhotoNav -ohjelmisto, jossa mukana 
nyt ensimmäistä kertaa myös tarkat Helsingin ja Tampereen ilmakuvakartat. Helppo myös 
muokata omaan käyttöön, asenna vaikkapa TaskuLoisto maasto- ja merikartat laitteeseen! 
Tutustu myös PhotoNavin omaan sivustoon osoitteessa www.hakkapeliittagps.com! 

 PhotoNav 4.3” GPS-
navigaattori!

99.90
Tuote 

11150

Realistista
navigointia!

Lataa ilmaisia koordinaatteja PhotoNav-navigaat-
toriisi! Ei enää maksullisia valvontakameratietoja, 
vaan nyt voit ladata aina ajantasalla olevat
valvontakamerat kätevästi netistä. Tai haluatko 
vaikkapa kaikki McDonaldsit, pizzeriat, rautakau-
pat - kaikki koordinaatit löytyy!

Sony PSP Slim 
& Lite Base 
Pack
+ Secret
Agent
Clank

Vauhdikas PSP-paketti! Mukana Sony PSP Slim & Lite -käsikon-
soli mustana, sekä SCEE:n Secret Agent Clank -peli.

PSP:llä (PlayStation Portable) voit nauttia peleistä, videoista, musiikista ja valokuvista milloin tahansa ja jakaa niitä 
ystävien kanssa. Uudessa tyylikkäässä PSP:ssä on TV-lähtöliitäntä sisällön katselemiseksi televisiosta. Sen ansiosta 
voit pelata tai vaikka katsella videoita sekä kuvia televisiosta. Kaiuttimien sijaintia on parannettu, jotta äänentoisto olisi 
entistäkin hienompi. Mukana ei tule MemoryStick-muistikorttia - pelien tallennus ei toimi ilman muistikorttia.

179.90
Tuote 

34322

9.90
Tuote 

24312

Häkellyttävän pieninkokoinen laturi Nokian puhe-
limille, uusille Sony PSP-käsikonsoleille, TomTom 
GPS- ja HakkapeliittaGPS PhotoNav-laitteelle. 
Laturi toimitetaan pienessä säilytyskotelossa.

TinyPlug minilaturi 
Nokia/PSP/Tom-
Tom/PhotoNav

PhotoNav Backup 
Camera

Langaton peruutuskamera PhotoNav-navigaat-
toriin. Erityisen kätevä vaikkapa asuntovaunun 
omistajalle. Kamera kytkeytyy automaattisesti 
päälle kun peruutusvalo syttyy. Virta otetaan 
suoraan peruutuslampusta - muista kytkeä johdot 
oikeinpäin (punainen -> +12V).

39.90
Tuote 

25150

PhotoNav on
gps-waypoints.net 

yhteensopiva!
Yhdessä nykyisen tuulilasipidikkeen kanssa 
käytettynä TomTom-tarralevyt ovat ihanteellinen 
ja mahdollisimman joustava ratkaisu laitteen 
kiinnittämiseen kojelautaan. Levyt ovat helposti 
poistettavia eivätkä ne jätä mitään jälkiä. Levyt 
ovat halkaisijaltaan 6cm. Sopii lähes kaikkiin 
TomTomeihin ja muihinkin navigaattorimalleihin.

TomTom kojelau-
dan kiinnityslevyt

8.90
Tuote 
0574

Tilaa PhotoNav-navigaattori kustomoituna! Valitse mikä tahansa meidän kymmenistä väreistä tai 
kuvioista. Nyt ei GPS-navigaattorin tarvitse olla enää tylsän musta, vaan se voi olla punainen, 
keltainen, sininen tai siinä voi olla vaikkapa iloinen Got Wood puujäljitelmä-kuvio.

+19.90
Tuote

20259



Tilaa nimi laser-
kaiverrettuna 8.90 
eurolla, tuote 4151

Canon FS100 digivideo-
kamera

289.90
Hämmästyttävän pieni ja näppärä 
videokamera, joka muuttaa käsitykset 
videokuvauksesta. Kuvaa SDHC-kortille 
ja siirrä videokuva kotona tai hotellissa 
suoraan DVD:lle - joko tietokoneella tai 
lisävarusteena saatavalla Canon DW-100 
DVD-tallentimella. Suosittelemme Kings-
tonin tai Transcendin muistikortteja tälle 
videokameralle. Tuote 9075 (hopeanväri-
nen), 31729 (punainen) tai 4482 (sininen).

Canon MD215 
miniDV 
digivideokamera

Edullinen digivideokamera! MD215 
on suorituskykyinen ja edullinen ja 
aito laajakuvavideokamera, jossa 
on Canon 41x Advanced Zoom 
-objektiivi ja mikrofonin tuloliitäntä. 
Tallenna laadukasta ääntä ja kuvaa 
etäältäkin. Helppokäyttötila ja 
ohjelmoituja automaattivalotustiloja.

179.90
Tuote 

30998

Pienikokoinen USB-väyläinen Plug & Play 
muistikortinlukija joka lukee lähestulkoon kaikkia 
olemassa olevia muistikortteja! Tuki myös uusille 
MicroSD, RS-MMC, xD Type H ja MemoryStick 
Micro -muistikorteille! Mukana myös Photo 
Recovery Tool - digikuvien pelastustyökalu.

19.90
Tuote 

14325

Transcend All-In-
One muistikortin-
lukija

Pieni, siro ja vain 7g:n painoinen USB-muisti. 
Koko 60x16.5x8.1mm. Lukunopeus 10MB/s ja 
kirjoitusnopeus 3MB/s. AES-salausmenetelmä. 
Kansalaisboksi Kombotallennin-yhteensopiva. 
Koko 60mm x 16.5mm x 8.1mm.

Transcend 
Jetflash V33 2GB 
USB-muisti

4.90
Tuote 

28847

Ohut ja kompakti 
LaCie Hard Disk, 
Design by Neil Poulton 
3,5-tuuman levy lähettää 
kirkkaansinisen valon 
alapuolelta, luoden ainutlaatuisen 
ympäristövalon. Neil Poultonin 
muotoilema kiintolevy on erittäin kompakti 
pöytäkoneen kiintolevy ja sisältää luonnol-
lisen lämmönhajaantumisominaisuuden 
kestävän rei’itetyn kotelon ansiosta, mikä 
takaa luonnollisen ilmankierron ja tekee 
tuulettimesta tarpeettoman. Voidaan 
liittää mihin tahansa nopeaan USB 2.0 
-liitäntään. PC/MAC. Yhteensopiva myös 
Kansalaisboksi Kombotallentimen kanssa.

99.90
Tuote 

28179

Design by Neil 
Poulton!

Jopa 500 tuntia 
videota!

LaCie Hard 
Disk 1TB

Lacie Hard Disk 
MAX 2TB RAID

Tilava, mutta 
helppokäyttöinen 
LaCie Hard Disk MAX, 
Design by Neil Poulton 
RAID-kovalevy on varma 
tallennusratkaisu kenelle 
tahansa. Kaksi RAID-tilaa; 
RAID 0 (BIG) jos tarvitset 
suurta 2TB tallennustilaa 
tai RAID 1 (SAFE) kun 
haluat varmuutta, tallen-
nustilaa SAFE-tilassa 1TB. 
USB-liitäntään.

259.90
Tuote 

20205



899.90

Ohjaa PS3-viihdejär-
jestelmääsi tyylikkäällä 
kaukosäätimellä. Erin-
omainen ja suositeltava 
tuote PS3:n Blu-Ray/
DVD/CD -käytössä. 
Toimii infrapunalla eikä 
näin varaa rajallista 
kaistaa ja paikkoja 
peliohjaimilta. Infrapuna 
mahdollistaa myös 
opetettavien yleiskau-
kosäätimien käytön.

17.90
Tuote 

17513

4Digi P3 Remote
PS3-kauko-
säädin

Guerrilla Game-
sin kehittämä 
Killzone 2 on 
vain PLAYS-
TATION 3:lle 
luotu odotettu 
FPS-peli. 
Jatko-osa vie 
pelaajat tarkasti 
kuvatulle, 
ultra-realistiselle 
sotanäyttämölle, 
joka todella 
hyödyntää 
PS3:n proses-
sointitehoja

PlayStation 3 80GB 
pelikonsoli

Teräväpiirtopelit ja -elokuvat, erinomainen 
tallennusväline musiikille ja kuvalle sekä 
ainutlaatuinen verkkoyhteisö - PlayStation 
3:lla kaikki onnistuu! PS3 tarjoaa seuraavan 
sukupolven vuorovaikutteista viihdettä. Nauti 
Blu-ray Disc -elokuvista, huippuluokan terävä-
piirtopeleistä, helposta musiikin, videoiden ja 
valokuvien säilytyksestä, ilmaisesta pääsystä 
PlayStation Network-verkkoon ja monista muista 
ominaisuuksista.

368.90
Tuote

34040

Myös 6 kk:n osa-
maksulla, vain 7€/kk 

laskutuslisällä! **
**) Verkkokauppa.comin osamaksu on aina koroton. Kuitenkin kahdella tähdellä merkityissä 
osamaksutuotteissa on 7 euroa/kk laskutuslisä, jolloin todellinen vuosikorko esim. 1500 euron 
ostokselle 6 kk:n maksuajalla on 14.3% ja luottohinta on 1542 euroa. Osamaksu edellyttää 
aina, että ensimmäinen erä maksetaan Suomessa myönnetyllä Visa- tai MasterCard-luotto-
kortilla oston yhteydessä.

59.90
Tuote 

31777

Killzone 2 PS3-peli

Tom Clancy’s 
EndWar Hyytävän ajankoh-

taisessa juonessa 
supervallat ottavat 
yhteen täysimittaisessa 
sodassa - ja sinulla 
on päätösvalta. Tuote 
0750 (Xbox 360) 
35464 (DS), 37979 
(PC), 0753 (PS3),  
35467 (PSP).

39.90
Tuote 
0750

Far Cry 2
Pelaaja lähetetään 
sekasortoiseen 
Keski-Afrikan 
valtioon tappamaan 
salamyhkäinen 
”the Jackal”.Tuote 
33986 (Xbox 
360) 32728 (PC), 
34131 (PS3).

49.90
Tuote 

33986

Prince of Persia
Prince of Persia 
aloittaa arvostetussa 
peliuniversumissaan 
uuden luvun, jossa 
seikkaillaan ja 
tasohypellään 
aivan uudella 
tyylillä. Tuote 
14019 (Xbox 360) 
7694 (PC), 13366 
(PS3).

49.90
Tuote 

14019

Brothers in Arms 3: 
Hell’s Highway

Tapahtumat sijoittuvat 
toisen maailman-
sodan suurimpaan 
ilmahyökkäykseen 
Operaatio Market-
Gardeniin. Tuote 
7980 (Xbox 360) 
25926 (PC), 
26639 (PS3).

44.90
Tuote 
7980

Tom Clancy’s HAWX

62.90
Tuote 

33074

HAWX on ensimmäinen 
Tom Clancy -räiskintä, 
jossa taistojen painopiste 
on taivaalla. Aivan vii-
meisimmän teknologian, 
musertavan tulivoiman 
ja intensiivisten koira-
tappelujen siivittämä 
toimintapläjäys 
tekee vaikutuksen 
paatuneimpaankin 
pelimieheen. Tuote 
33074 (Xbox 360) 
4194 (PC), 20199 
(PS3).

w w w . u b i . c o m

+29.90
Tuote

24141



Moninkertaisen testivoittajaboksin erikoisversio jossa mm. hifi-mittainen kotelointi ja suuri 500GB kovalevy jolle mahtuu 250 tuntia tallennuksia! Laitteessa on myös hakusa-
nalla toimiva tallennus, dedikoitu kellopiiri joka säilyttää ajan myös sähkökatkoksen aikana sekä lisäksi HDMI-liitäntä skaalaimella, Conax-kanavakorttilukija, kaksi kaukosää-
dintä ja satavarmasti toimiva tekstitys! Osamaksulla todellinen vuosikorko 0%! Tuote 0225 (kaapeliverkkoon) tai 14928 (antenniverkkoon). Tarkista saatavuus!

ProCaster PVR-6500 500GB 
Special Edition digiboksi 359.90

tai 59.98/kk
(6kk aidosti koroton osamaksu)

1267.90
Tuote

35794

Scarlet-sarjan huippumalliin kuuluu Wide Color Full HD -paneeli, jossa käytetään 
toisen sukupolven liikekompensointia (100 Hz Tru Motion), joka parantaa kuvan 
liikkeitä ja lisää mustan värin syvyyttä. Uutta on myös Bluetooth, jota voidaan 
käyttää esim. langattomaan tiedonsiirtoon ja musiikkivirran lähetykseen. USB-
liitäntä on kätevästi sivulla ja tukee sekä musiikkia että kuvia. Lisäksi uudet, 
ikoneja hyödyntävät valikot tekevät käytöstä helppoa ja selkeää. LG7000 toistaa 
1080p-resoluution tarkkuuden ilman kuvan muokkaamista sekä virheettömän 120 
Hz:n 24p-resoluution (jokainen kuvaruutu näytetään viisi kertaa).

LG 47LG7000 47" Full 
HD LCD-TV DVB-T

Tämänkin tuotteen voit tilata 
noutovalmiiksi Helsingin, 

Pirkkalan tai Oulun myymälään!

LG 42LG6100 42"
Full HD LCD-TV 
DVB-T

899.90
Tuote
2516

LG 42LG6100 on äärimmäisen upea 42” LCD-televisio, jonka paksuin kohta on vain 45 mm. 
Tämän vuoksi 42LG6100 onkin markkinoiden ohuin LCD-televisio. Uskomattoman ohuista 
muodoistaan huolimatta tämä televisio on täynnä samaa pitkälle kehitettyä tekniikkaa 
muiden Scarlet-sarjan palkittujen televisioiden tapaan (LG6000). TruMotionin 100 Hz:n 
teknologia mahdollistaa erittäin terävät kuvat ja luonnolliset värit Full HD -tarkkuudella 
samalla, kun television näkymättömät kaiuttimet tarjoavat fantastisen äänenlaadun. 

Myös 6 kk:n osa-
maksulla, vain 7€/kk 

laskutuslisällä! **

Suosituin sisäantenni! 
Testatusti tehokas 
sisäantenni - esim. 
digiboksiin. Optimoitu 
maanpäällisten digi-tv 
lähetysten vastaanottoon. 
Mukana antennikaapeli 
(2m) ja virtalähde. 
Taajuusalue 470-870MHz 
(UHF) sekä 47-230MHz 
(VHF). Vahvistus 21dB. 
Saatavila myös kustomoi-
tuna, tuote 3194.

ProCaster 350 
Active Indoor 
antenni

18.90
Tuote 
9910

Tasokas ylijännitesuoja 
kahdeksalle sähkölaitteelle 
sekä suojat myös tv- ja 
satelliittikaapelille. 3m pitkä 
kaapeli. Sisältää Belkinin 
tarjoaman tuoteturvavakuu-
tuksen.

Belkin PureAV 
Isolator Theater

69.90
Tuote 

20654

Sennheiser HD 215
kuulokkeet

Korkealaatuiset 
hifi-kuulokkeet esi-
merkiksi dj-käyttöön 
ja harrasteisiin. 3m 
kaapeli. Paino 280g.

55.90
Tuote 
2524



Sony Bravia 32L4000 
32”:n HD Ready LCD-TV

459.90
Tuote

35182

Sonyn uskomaton L-mallisto tuo upean teräväpiirtokuvanlaadun ja 
henkeäsalpaavan värimaailman ulottuvillesi. Tarkkuus 1366x768 
pikseliä ja kontrastisuhde 15000:1. Kaksi HDMI- ja kaksi SCART-lii-
täntää. Kaapeliverkkoon suosittelemme mukaan esim. Kansalaisboksi 
Kombotallennin-digiboksia.

Sony DAV-DZ260 
5.1 Bravia kotiteatteri

Kunnon äänet vaikkapa 
televisioon! Tyylikkäästi 
viimeistelty musta 5.1 
kotiteatterijärjestelmä viidellä 
kaiuttimella, subwooferilla ja 
DVD-soittimella. Huikea 850 
wattin kokonaisteho sekä 
1080p-skaalaus. Useat tulo-
vaihtoehdot, kuten HDMI- ja 
USB-liitännät mahdollistavat 
digitaalisten elokuvien toiston 
tietokoneestasi ja USB-tulo 
mahdollistaa musiikin toiston 
suoraan MP3-soittimesta tai 
USB-muistitikulta. FM-radio.

219.90
Tuote 

31859

HD-KUVA ON AINA ELÄMYS - MYÖS TALLENNETTUNA!
Markkinoiden ainoa tallentava HD-digiboksi kaapeliverkkoon

wbox HD DVR tallentava HD-digiboksi

powered by

-  digiviritin sekä HD-viritin
 kaapelitalouksiin
-  320 Gt kovalevy
-  2 kanavan
 samanaikainen tallennus

-  HDMI-liitäntä 
 (HDMI-kaapeli
 mukana pakkauksessa)
-  USB 2.0 -liitäntä
-  Conax-kortinlukija 
 maksukanaville

wbox HD DVR tallentava HD-digiboksi on nautittava ja selkeä käyttää loogisten 
teräväpiirtovalikoiden ansiosta. Monipuolisten EPG-toimintojen avulla voit hakea 
ohjelmia vaikka niiden nimellä tai kategorioiden mukaan. 320 Gt kiintolevylle voit 
tallentaa noin 80 h FullHD-sisältöä. Etupaneelissa olevan USB 2.0 -liitännän avulla 
voit kätevästi siirtää tallenteet vaikka ulkoiselle kiintolevylle. VFD-näyttö etu-
paneelissa kertoo sinulle mitä kanavaa parhaillaan katsot. 

Tallentavan wbox HD DVR -digisovittimen ostajalle 6 kk Welho HD -kanavapakettia 
0 € (norm. 25,90 €/kk tai 14,90 €/kk Welho S, M ja L -tilaajille). Katselumaksut-
toman kauden jälkeen tilaus jatkuu automaattisesti toistaiseksi voimassa olevana 
hinnaston mukaisella hinnalla. Lisäksi tv-palveluiden avausmaksu (norm. 30 €) ja 
ohjelmakortin 1. vuosimaksu (norm. 20 €/vuosi) 0 €. Ohjelmakorttietu koskee vain 
uusia ohjelmakorttisopimuksia, jotka tehdään kampanjatilauksen yhteydessä. Oh-
jelmakortin vuosimaksu laskutetaan 1. vuoden jälkeen voimassa olevan hinnaston 
mukaan. Tarjous on voimassa 31.3.2009 saakka.

www.we l ho . f i

599 € 

Welho HD -kanavapaketti
6 kk kaupan päälle (9 kanavaa)

Welho HD -kanavapaketti

6 kk kaupan päälle (9 kanavaa)

Hae Welho HD -kanavapaketti 
tänään Verkkokauppa.comin Ruoholahden myymälästä!



**) Verkkokauppa.comin osamaksu on aina koroton. Kuitenkin kahdella tähdellä merkityissä osamaksutuotteissa on 7 euroa/kk laskutuslisä, jolloin todellinen vuosikorko esim. 1500 euron ostokselle kuuden 
kuukauden maksuajalla on 14.3% ja luottohinta on 1542 euroa. Osamaksu edellyttää aina, että ensimmäinen erä maksetaan Suomessa myönnetyllä Visa- tai MasterCard-luottokortilla oston yhteydessä.

Molemmissa verkoissa toimiva digiboksi! Kansalaisboksi Kombo Conax on sekä kaapeli- että antenniverkossa toimiva 
digiboksi jossa erittäin helppokäyttöiset valikot, huipputason kuvanlaatu ja conax-kanavakorttilukija. Tästä mutkaton 
digiboksi digitaalisille TV- ja radiolähetyksille. Boksissa on ohjelmaopas (EPG), teksti-tv ja satavarmasti toimivat 
DVB-tekstitykset (YLE).

57.90
Tuote
5898

Kansalaisboksi Kombo Conax 
DVB-T+DVB-C

LG 42LG2000 
42”:n LCD-TV, 
DVB-T
LG 42LG2000 on kapealinjainen ja tyylikäs 42” LCD-
televisio. Televisio on luonnollisesti teräväpiirtovalmis ja 
siinä on antenniverkon digiviritin. Televisiossa on 1080p 
tuki ja 1000 sivun teksti-tv. XD Engine kuvanparannus 
tuottaa värikkään, tarkan ja eläväisen kuvan. Moni-
puoliset liitännät ja näkymättömät kaiuttimet. Ruudulla 
hittileffa Flash of Genius. Tarkista saatavuus netistä!

629.90
Tuote

14448

Salamaniskut 
ja jännitepiikit 
voivat aiheuttaa huo-
mattavia vaurioita elektronisille 
laitteille. Tämä ylijännitesuojalla 
varustettu Silvershield jakaa sähköpistok-
keen kuudeksi ylijännitesuojatuksia pistokkeeksi. 
Ruuvipaikkojen avulla myös helppo kiinnittää 
seinälle. Kaapelin pituus 1.5m. Kapasiteetti 16A.

9.90
Tuote 
9441

SilverShield kuu-
den pistorasian 
jakorasia

Poistaa lian, pölyn ja 
pienet likahiukkaset 
television tai monito-
rin pinnalta. Erittäin 
kätevä litteän näytön 
puhdistaja. Samassa 
paketissa geelimäi-
nen puhdistusruiske 
ja kuivaussieni. 
Antistaattinen, ruutua 
vahingoittamaton 
puhdistusaine. 

Mr. Muskelknutte 
LCD-TV puhdis-
tussarja 3.90

Tuote 
21588 Myös 6 kk:n osa-

maksulla, vain 7€/kk 
laskutuslisällä! **

Kätevää! Katsele TV-ohjelmia langattomasti 
kakkos-TV:ssä. Voit vaihdella kahden laitteen 
välillä painikkeen painalluksella johtoja vaihta-
matta. Katso mitä tahansa videolaitetta toisella 
televisiolla. Yhteensopiva useimpien videolaittei-
den ja -merkkien kanssa.

64.90
Tuote 

34844

Philips SLV3220 
langaton TV-linkki

Cypress CP-261H 
VGA/YPbPr-HDMI 
videomuunnin

89.90
Tuote 

18827

Muunnin muuttaa 
stereoäänen 
sekä PC:n VGA 
-liitännän tai muun 
laitteen YPbPr  
komponenttiliitännän 
digitaaliseen HDMI 
muotoon. Mahdollis-
taa mm. pienemmät 
johtoniput televi-
siolle ja pidemmät 
häiriösietoisemmat 
kaapelivedot.

Yksinkertainen 
tapa suojata 
sähkölaite! 
MasterCube 
on puhelimen/
ADSL-
linjan sekä 
virtapistokkeen 
suoja. EMI/
RFI-suodatin. 
Kestää jopa 
25000 voltin 
jännitepiikit.

Belkin MasterCube 
ylijännitesuoja

6.60
Tuote 
1009



49.90
Tästä kolme metriä pitkä perustasokas HDMI-
kaapeli. Sopii lähes kaikkiin HDMI-televisioihin, 
-digibokseihin ja -soittimiin.

Fuj:tech HDMI-
HDMI-kaapeli 3m

16.90
Tuote 

14869

Sony 40L4000 
40” Full HD 
hybridi LCD-TV 749.90

Tuote 
34992

Hanki kerralla todellinen 40:n tuuman 
katseenkerääjä olohuoneeseen! Sonyn 
uskomaton L-mallisto tuo upean Full 
HD -kuvanlaadun, Bravia Engine 
2-kuvanparannuteknologian ja henkeä-
salpaavan värimaailman ulottuvillesi. 
Erikoisvirittimensä ansiosta tämä malli 
sopii luontevasti niin antenni- kuin 
kaapelitalouksiin. Kaksi HDMI-liitäntää, 
24p True Cinema -tuki ja Theatre Mode 
tekevät katselusta todellisen elämyksen 
kerta toisensa jälkeen. Sekä antenni- että 
kaapeliverkkoon. Tarkista saatavuus 
netistä!

Myös 6 kk:n osa-
maksulla, vain 7€/kk 

laskutuslisällä! **

Paras tallentava Kansalaisboksi! Kombotallennin on 
tallentava digiboksi joka toimii sekä kaapeli- että anten-
niverkossa! Kansalaisboksi Kombotallennin on helppo-
käyttöinen ja monipuolinen tallentava digiboksi, jossa on 
USB- ja HDMI-liitännät sekä Conax-kanavakorttilukija. 
Ohjelmat tallentuu USB-väylään liitetylle USB-muistille 
tai USB-kovalevylle. Suosittelemme LaCien ja Western 
Digitalin ulkoisia kovalevyjä.

Kansalaisboksi Kombo-
tallennin digiboksi

119.90
Tuote 
6238

Kevyt ja kompakti ulkoinen kovalevy. Ottaa 
virran suoraan USB-väylästä, joten erillistä 
virtalähdettä ei tarvitse. Mukana WD Sync 
-ohjelmisto, jonka avulla synkronoit ja suojaat 
tietosi. Kansalaisboksi Kombotallennin-
yhteensopiva. Saatavana 320GB:n (79.90 
euroa, tuote 31255) tai 500GB:n versiona 
(119.90 euroa, tuote 28045) 

My Passport Essential 
320GB/500GB USB-
kovalevy

alk. 72.90
Tuote 

31255

Helppokäyttöinen, kaukosäätimellä varustettu 
HDMI-kytkin. Soveltuu HDTV- sekä PC-käyttöön. 
Signaalivahvistin säilyttää kuvanlaadun korkeana 
pitkilläkin etäisyyksillä.

Giffen 3-porttinen 
HDMI-kytkin

29.90
Tuote 

17786

Tallenna suosikkiohjelmasi kovalevylle!



249.90
ProCaster PVR-6102 320GB 
tallentava HDMI-digiboksi

Tyylikäs peilimusta tallentava digiboksi 
HDMI-liitännällä! Luotettava kokonaisuus, jonka avulla voit tallentaa kahta kanavaa ja katsella kolmatta samaan aikaan! Suuri 320GB kovalevy mahdollistaa jopa 160h tallennukset. 
Ohjelmat on helppo ajastaa selkeän ohjelmaoppaan välityksellä ja ajansiirto-ominaisuuden ansiosta pidät vaivatta taukoja ja jatkat ohjelman katselua kun sinulle sopii. Käytettävyys 
ja ominaisuudet ovat huipputasoa ja käyttöönotto sujuu vaivatta suomenkielisen käyttövalikon ja ohjeistuksen avulla. Tuote 32035 (kaapeliverkkoon) tai 32036 (antenniverkkoon). 

tai 41.65/kk
(6kk aidosti koroton osamaksu)

Todellinen vuosikorko 0%
Osamaksun 1. erä maksettava Visa-

 tai MasterCard-luottokortilla!

Ainutlaatuiset kuulokkeet, joiden 
joustava niskasanka takaa 
mukavan, lujan kiinnityksen 
aktiivisessa urheilukäytössä. 
Bassotehostus - erinomainen 
äänenlaatu. Mukavat silikoniset 
nappikuulokkeet.

Tämä käänteentekevä 
multimediatoistin on todellinen 
olohuoneen monitaituri, 
joka hallitsee niin valokuvat, 
musiikin ja jopa HD-tason 
teräväpiirtovideot. Laite 
tukee SATA-kovalevyjä, 
johon tallennat vaikka kaikki 
rakkaimmat ääni- ja kuva-
tallenteesi helposti. Tukee 
uutta HDMI 1.3 standardia. 
Ei sisällä kovalevyä, osta se 
erikseen.

348.90
Tuote 

30970

Sony MDR-AS50G 
kuulokkeet

Fuj:tech 20m Cat5 
UTP verkkokaapeli

Reilunpituinen verkkokaapeli! Tämä on edullinen 
suojaamaton verkkokaapeli, joka sopii vaikkapa 
ADSL-modeemin ja PlayStation 3:sen väliin. 
Cat.5e -luokitus takaa toiminnan myös uusissa 
gigabitin verkoissa.

14.90
Tuote 
1667

DViCO TVIX HD M-6500 
HDMI multimediatoistin

Samsung
SyncMaster
T220HD 22”
LCD-TV DVB-T

Samsung SyncMaster 
T220HD on 22” LCD-näyttö 
antenniverkon digivirittimellä 
varustettuna. T220HD sisältää 
uusinta teknologiaa upeasti 
muotoiltuna. Kaunista - niin 
sisältä, kuin ulkoa.

285.90
Tuote 
9916

DVD/DivX -soittimien kuningas! DVD-004 on erittäin tasokas DVD/DivX-soitin jossa laadukas HDMI-skaalain ja USB-liitäntä. 
USB-liitännän kautta voit toistaa MP3/MPEG4(DivX/XViD)/JPEG-tiedostoja suoraan muistitikulta tai muistikortilta muistikortinlukijan 
välityksellä! Aluekoodivapaa. Koko 43cm (leveys) x 23cm (syvyys) x 4cm (korkeus).

49.90
Tuote
5167 ProCaster DVD-004 HDMI 

DVD/DivX-soitin

44.90
Tuote 

21678



179.90
Tuote 
6763

Samsung P1500 Blu-ray-soitin

Äärimmäisen tyylikäs ja teknisesti erittäin edistyksellinen Blu-ray-soitin. Suunniteltu tuottamaan 
erinomaisen laadukas viihdekokemus. Edistyksellinen blu-ray-levyjen toistotekniikka tuottaa teräviä ja 
selviä täysteräväpiirtokuvia. Dolby® Digital Plus -tuki ja Dolby® TrueHD -yhteensopivuus viimeistelevät 
HD-katseluelämyksen. HDMI-liitäntä, jossa 1.3 versio ja 1080p 24p tuettuna.

Löydä helposti web-sivuiltamme!
Laita hakusanaksi tuotenumero!

Blu-ray elokuvat Verkkokauppa.comista!

26.90
Tuote 

19193
68.90

Tuote 
33387

26.90
Tuote 

19891

26.90
Tuote 
2814 56.90

Tuote 
35107 28.90

Tuote 
19318 31.90

Tuote 
1665325.90

Tuote 
35092

OR-Loudspeakers 
CinemaZound 
-kaiutinsarja

OR-Loudspeakers 301 
-aktiivikaiuttimet, pari

OR-Loudspeakers DSW8 
-aktiivisubwooferi

UcD-vahvistinpäätteellä (130W) 
varustettu subwoofer. Digitaalinen 
UcD-luokan vahvistin ja pitkäiskuinen 
8 tuumainen SLS elementti yhdessä 
FGC-kotelorakenteen kanssa 
mahdollistaa tarkan ja alas ulottuvan 
toiston. Pienikokoinen, mutta tehokas 
subwoofer tukemaan elokuvien tai 
musiikin matalien äänien toistoa. 
Tuote 36393 (walnut), 36392 (musta),  
36391 (calvados).

OR 301 Active on monikäyttöinen 
aktiivikaiutin. Aktiiviosaan voidaan 
liittää mukana tuleva passiiviosa OR 
301 Xi kaksikanavakuuntelua varten. 
Yhdistä esimerkiksi taulutelevisioon, 
tietokoneeseen tai MP3 soittimeen 
ja nauti korkeatasoisesta äänestä. 
Tuote 4132 (walnut), 21423 (amati), 
21424 (harmaa).

Edullinen kotimainen 
kotiteatterijärjes-
telmä, joka soveltuu 
niin elokuvien 
äänimaailman tois-
toon kuin musiikin 
kuunteluunkin. Pää-
kaiuttimien pitkällä 
liikeradalla varustettu 
bassoelementti tuo 
esille elokuvaefek-
tien matalimmatkin 
murahdukset. Tuote 
0430 (calvados), 
0444 (musta)

299.90 399.90

379.90



**) Verkkokauppa.comin osamaksu on aina koroton. Kuitenkin kahdella tähdellä merkityissä osamaksutuotteissa on 7 euroa/kk laskutuslisä, jolloin todellinen vuosikorko esim. 1500 euron ostokselle kuuden 
kuukauden maksuajalla on 14.3% ja luottohinta on 1542 euroa. Osamaksu edellyttää aina, että ensimmäinen erä maksetaan Suomessa myönnetyllä Visa- tai MasterCard-luottokortilla oston yhteydessä.

Sony 40W4000 40":n
Full HD LCD-TV

Upea 40”:n Full-HD televisio! 40 tuuman (102 cm:n) täyden 
1080p-teräväpiirron (Full HD) BRAVIA W4000 -LCD-TV, jossa upea 
syvänsininen viimeistely, kirkas ja tarkka kuvanlaatu BRAVIA ENGINE 
2 -tekniikalla sekä ainutlaatuinen Picture Frame -tila, joka muuttaa 
TV:n suureksi digitaaliseksi kuvakehykseksi. 10-bittinen paneeli. 
Valosensori, XMB Cross Media Bar ja USB-liitäntä. DVB-T ja DVB-C 
digivirittimet sekä HDTV-viritin! Stuff-lehden testivoittaja!

998.90
Tuote 

32887

tai 166.48/kk
(6kk aidosti koroton osamaksu)

Todellinen vuosikorko 0%!
1. erä maksettava Visa- tai 
MasterCard-luottokortilla!

Projektoria voi kääntää joka 
suuntaan, varmistaen opti-
maalisen katselukulman. 
MediaLoungen universaa-
likiinnityksen ansiosta sopii 

käytännöllisesti katsoen 
kaikkiin projek-

toreihin. 
Projektorin 
maksimipaino 
10kg. 7cm:n 
putki.41.90

Tuote 
8418

MediaLounge 
PRB-1 projektorin 

kattoteline

239.90
Tuote 

11461

Ohut ja tyylikäs uuden sukupolven 
Blu-ray-soitin vie kotiviihteen 
mahdollisimman lähelle alkuperäistä 
elokuvateatterielämystä – täyden 
1080p-teräväpiirron (Full HD) 
kuvanlaatu, 24p True Cinema ja 
huippuluokan tilaääni.

Sony BDP-S350 Blu-ray-soitin

899.90
Tuote 
8210

tai 149.98/kk
(6kk aidosti koroton osamaksu)

Tykki pelaajille tai elokuvien katsojille! 
Kiitos alhaisen vasteajan, PT-AX200 sopii erityisesti pelaajille. 
PT-AX200 sisältää myös kaksi HDMI-liitintä ja parannetun Light 
Harmonizer II-järjestelmän, joka säätää gamma-käyrää tilan 
valaistuksen mukaan. Projektori hyväksyy myös 1080p/50, 
1080p/60 ja 1080p/24 signaaleja.

Panasonic PT-AX200 
LCD-projektori

Hifimaailma
TESTIVOITTAJA

Sony Bravia VPL-HW10 SXRD 
1080p Full HD-projektori Unohda tavalliset televisiot 

ja tavallinen kuva. Sony 
VPL-HW10 on Full HD-
tarkkuuksinen projektori 
varustettuna 1000 ANSI 
lumenin valoteholla ja 3000:1 
kontrastisuhteella. x.v.Color 
takaa huikean väriskaalan. 
1.6 kertainen zoom-linssi. 
Kaksi HDMI-liitäntää. 
Superalhainen, vain 22dB:n 
melutaso. Hifimaailma 1/2009 
viisi tähteä, testivoittaja, 
”Laadukas toteutus niin kuvan 
kuin käyttöliittymänkin osalta 
nostaa Sony VPL-HW10:n 
selväsksi suosikiksi tämän-
kertaisesta testiryhmästä.”

1999.90
Tuote 
0267

Myös 6 kk:n osamaksulla, 
vain 7€/kk laskutuslisällä!**

Cypress CLUX-42S 
4x2 HDMI-kytkin/
jakaja

Erittäin tasokas HDMI-kytkin joka tukee HDMI 1.3 
-versiota ja mahdollistaa pitkät kaapelivedot myös 
1080p-tarkkuudella. Neljä HDMI-sisääntuloa ja 
kaksi HDMI-lähteöä. Kaukosäädin.

129.90
Tuote 
9410



59.90

Tyylikäs tanskalainen 
2-tie kaiutin. Upeasti 
viimeistelty valkoinen 
pinta. Taajuusalue: 
65hz - 25khz (-6db). 
Yksi kappale per 
pakkaus.

Scandyna Micro-
pod SE 
kaiutin

89.90
Tuote 

17313

Tyylikäs musta 
tanskalainen 2-tie 
kaiutin. Upeasti 
viimeistelty musta 
pinta. Taajuusalue: 
65hz - 25khz (-6db). 
Yksi kappale per 
pakkaus.

Scandyna Micro-
pod SE 
kaiutin

89.90
Tuote 

17315

Perinteinen hifi on edelleen kaksikanavaista ja 
alkuperäiselle äänilähteelle uskollista. AV-4346 
-stereovahvistin tarjoaa vääristymätöntä, värittämättö-
män puhdasta ääntä todella kilpailukykyiseen hintaan. 
Tämän laadukkaan vahvistimen putkiesivahvistinosa 
ja massiivinen, toroidimuuntajalla varustettu pääteosa 
takaa todella puhtaan ja selkeän äänen myös suurilla 
antotehoilla. Varusteluun kuuluu niin digitaaliset- kuin 
analogiset liitännät. Voit myös toistaa MP3-tiedostoja 
USB-muistilta tai iPod-soittimelta.

249.90
Tuote 

31539

Belkin PureAV 
kaiutinkaapeli 15m
Belkinin PureAV-
sarjan kaapelit 
on luotu hifistien 
ja kotiteatteri-
intoilijoiden 
korkeiden stan-
dardien mukaan! 
Kultapinnoitteiset 
liittimet, laadukas 
viimeistely ja 
ennennäkemät-
tömän puhdas 
signaalinvälitys.

ProCaster AV-4346 Vacuum Tube 
Stereo Receiver

Nimetön 2   1 29.12.2008   11:52:33

Onkyo SR506ES 7.1 kanavainen 
viritinvahvistin

Huippulaadukas ja hyvännäköinen 7.1-kanavainen 
viritinvahvistin, joka tarjoaa ensiluokkaisen 
äänen ja todella mukavan käytettävyyden. Onkyo 
506:sta löytyy mm. kolme HDMI-sisääntuloa ja 
yksi ulostulo, jotka tukevat Full-HD -läpivientiä. 
Kyseessä on uudistettu versio 505-mallista, ja 
uutuuksina vahvistimeen on tullut mm. Bi-amp tuki, 
monihuonetoiminto ja pakatun äänen parannustoi-
minto MP3 ja AAC musiikille.

299.90
Tuote 

17723

Scandyna The Drop
riippuvat kaiuttimet
Anna mielikuvituksesi lentää ja lopputulos on drop - pisaran muotoinen 
Scandynan kaiutin. Hifi-kaiuttimet eivät ole koskaan näyttäneet ja 
kuulostaneet näin hyvältä. Pintakäsittelynä on autoista tuttu moniker-
roksinen maalaus, jonka voit halutessasi vahata autovahalla kiiltäväksi. 
Dropin väreinä löytyyy mm. musta, hopea, valkoinen punainen, sininen 
ja keltainen, Älä jumitu tavanomaiseen, vaan valitse Scandyna - 40 
vuoden kokemuksella.  Saatavana seinä- tai kattoasennussarjalla. Hae 
sivuiltamme hakusanoilla THE DROP.

alk. 449.90

18.90
Tuote 

11464



**) Verkkokauppa.comin osamaksu on aina koroton. Kuitenkin kahdella tähdellä merkityissä osamaksutuotteissa on 7 euroa/kk laskutuslisä, jolloin todellinen vuosikorko esim. 1500 euron ostokselle kuuden 
kuukauden maksuajalla on 14.3% ja luottohinta on 1542 euroa. Osamaksu edellyttää aina, että ensimmäinen erä maksetaan Suomessa myönnetyllä Visa- tai MasterCard-luottokortilla oston yhteydessä.

Rock Band 2 antaa 
pelaajien jammailla 
kaikkien aikojen 
parhaina kitaris-
teina, basisteina, 
rumpaleina ja 
laulajina. Pelkkä 
peli, ei sisällä 
tarvittavia soittimia.

Rock Band 2 
Xbox 360-peli

59.90
Tuote 

35768

Peli kitarasan-
kareista on nyt 
laajentunut täysi-
mittaiseksi bändipe-
liksi! Mukana myös 
soittimet.

Guitar Hero 4 - 
World Tour 

179.90
Tuote 

13749

4Digi Remote
kaukosäädin 
Xbox 360
Hallitse Xbox 360-konsoliasi 
kaukosäätimellä. Xbox 360:n 
mukana ei tule kaukosäädintä 
ja mm. DVD-elokuvien katso-
minen vaatii kaukosäätimen. 
Sisäänrakennettu Smart-
ominaisuus opettelee nykyisten 
kauko-ohjaimien signaalit. 

16.90
Tuote 

18947

Xbox 360 Pro 60GB HDMI 
Best Of Halo-paketti

Paras konsoli ja paras peli parhaassa paketissa! 
Paketissa Xbox 360 Pro-tason pelikonsoli 60GB:n 
kovalevyllä ja HDMI-liitännällä, sekä huikeat Halo 
Wars -strategia- ja Halo 3 -toimintapelit! Xbox 360 
on myös mullistava viihdekeskus, jossa pääset 
pelaamaan kiehtovia pelejä, katselemaan DVD-
elokuvia ja nauttimaan digitaalisesta musiikista 
sekä valokuvista.

D-Link DIR-615
Wireless N -tukiasema

49.90
Tuote 

12433

D-Link DIR-615 on Wi-Fi Alliance Draft 2.0 sertifikoitu, uusimman 802.11n WLAN-tekniikan täyden hyödyntämisen mah-
dollistava, huippunopea langaton reititin. Liittämällä DIR-615-reitittimen kaapeli- tai DSL-modeemiin käyttäjät voivat jakaa 
nopean Internet-yhteytensä kaikkien verkossa olijoiden kanssa ja luoda tietoturvallisen langattoman verkon, jossa voi jakaa 
tiedostoja, valokuvia, musiikkia, videoita, tulostimia ja digitaalisia mediasoittimia kaikkialla kodissa. Mukana suomenkielinen 
asennusohjelma, jolla käyttöönotto sujuu helposti. D-Linkin suomenkielinen puhelintuki auttaa ja neuvoo arkisin klo 9-21.

Myös 6 kk:n osamaksulla, 
vain 7€/kk laskutuslisällä!**

259.90
Tuote 

23700

Tasokas HDMI-kaapelI! HDMI on 5 Gbit/s 
siirtonopeudella uusi digitaalisen videon ja audion 
standardi. Sopii mm. uusiin digitelkkareihin, 
näyttöihin, DVD-soittimiin tai Xbox 360:seen.

13.90
Tuote 
7925

Fuj:tech ProCable 
HDMI-kaapeli 
1.8m



1198.90

139.90
Tuote 
9423

Edullinen laajakulmainen 21.6”:n 
LCD-näyttö VGA-liitännällä. Tarkkuus 
1680x1060 pikseliä. Tämän lisäksi 
näyttö on varustettu LG:n DFC-
tekniikalla, joka mahdollistaa jopa 
8000:1 kontrastisuhteen. Tämän lisäksi 
näytössä on vain 5 ms:n vasteaika 
ja erittäin korkea valovoima, minkä 
ansiosta näyttö soveltuu mainiosti sekä 
vaativan pelaajan tarpeisiin että tavan-
omaiseen toimistokäyttöön. Valovoima 
300cd/m2. Katsekulmat 170 astetta. 
Sopii lähes kaikkiin uusiin tietokoneisiin. 
Virrankulutus 40W käytössä tai valveti-
lassa 1W. VGA-liitäntä.

LG X110 10.2”/Atom 
N270 1GB/160GB/3G 
Windows XP Home

Surffaa koska tahansa, 
missä tahansa! LG:n 
kevyt ja kompakti minikan-
nettava LED-taustavalaistulla 
kiiltäväpintaisella 10.2”:n näytöllä, 
Intel Atom 1.6GHz:n suorittimella, 1GB 
keskusmuistilla, 160GB:n kovalevyllä ja 
integroidulla 3G/HSDPA-modeemilla (langaton 
laajakaista!). Muistikortinlukija neljälle eri muistityy-
pille. Paino vain 1.2kg! Käyttöjärjestelmä tuttu Windows 
XP Home. Akun kesto jopa 3.5 tuntia! Kahden vuoden takuu.

Myös 6 kk:n osamaksulla, 
vain 7€/kk laskutuslisällä!**

399.90
Tuote

23171

Musta neopreenisuojatasku 9/10” kannettaville 
tietokoneille. Sopii esim. LG X110. Sisämitat 26.5 x 
19.5 x 3 cm.

Tucano Mini-PC 
Neoprene 10”

12.90
Tuote 
0261

LG W2241S-BF 
21.6” LCD-näyttö

**) Verkkokauppa.comin osamaksu on aina koroton. Kuitenkin kahdella tähdellä mer-
kityissä osamaksutuotteissa on 7 euroa/kk laskutuslisä, jolloin todellinen vuosikorko 
esim. 1500 euron ostokselle 6 kk:n maksuajalla on 14.3% ja luottohinta on 1542 euroa. 
Osamaksu edellyttää aina, että ensimmäinen erä maksetaan Suomessa myönnetyllä 
Visa- tai MasterCard-luottokortilla oston yhteydessä.

Maailman ensimmäinen 3D-webbikamera! Unohda tylsät 
2D-keskustelut, 3D on tätä päivää! Ystäväsi, perheesi, avo-
vaimosi - nyt voit keskustella kaikkien kanssa 3D:nä käyttäen 
tuttuja palveluita, kuten Windows Live Messenger, Skype, 
AOL Instant Messenger, OoVoo ja monia muita. Liitetään 
PC:n USB-porttiin. Tuotetta voidaan käyttää myös tavallisena 
2D-webbikamerana. Tarkkuus jopa 800x800 ja jopa 30 kuvaa 
sekunnissa. Mukana tulee viidet 3D-lasit.

Minoru 3D
-webbikamera

79.90
Tuote 

37279
13.90

Tuote 
19563

Nelipyöräinen rulla-alusta tietokoneelle. Kaksi 
lukittavaa pyörää. Leveys säädett. 15-26cm. Hyvä 
ratkaisu toimistoon tai kotiin, jotta tietokonetta on 
helpompi siirtää esim. siivouksen yhteydessä.

Fuj:tech CPU Stand 
- rulla-alusta

Suojaa 
minikannetta-
vasi pieniltä 
kolhuilta 
ja lialta. 
Laadukkaasta 
neopreenistä 
valmistettu 
suojatasku 
antaa vähän 
tilaa vievän 
lisäsuojan 
tietokoneel-
lesi.

18.90
Tuote 

38159

Belkin Neoprene 
Sleeve 10.2”

+39.90
Tuote

37782

598.90



**) Verkkokauppa.comin osamaksu on aina koroton. Kuitenkin kahdella tähdellä merkityissä osamaksutuotteissa on 7 euroa/kk laskutuslisä, jolloin todellinen vuosikorko esim. 1500 euron ostokselle kuuden 
kuukauden maksuajalla on 14.3% ja luottohinta on 1542 euroa. Osamaksu edellyttää aina, että ensimmäinen erä maksetaan Suomessa myönnetyllä Visa- tai MasterCard-luottokortilla oston yhteydessä.

Apple MacBook 
13” 2.0GHz, 
alumiini

1198.90
Tuote
8343

Uusi MacBook on valmistettu yhdestä alumiinikappaleesta ja se on ohuempi, kevyempi ja 
tehokkaampi kuin koskaan aikaisemmin. Ja se on upea kaikissa ympäristöissä. NVIDIA 
tarjoaa kehittyneimmät MacBookissa koskaan nähdyt grafiikkaominaisuudet 3D-peleihin, 
joista voit nauttia kirkkaalla huippuohuella LED-taustavalaistulla näytöllä. 

Apple iMac 20”
2.66GHz, 
uutuus!

Uudessa, yksiosaisessa 
iMacissa yhdistyvät 
tehokas tietokone ja kaunis 
ohut muotoilu. 20 tuuman 
laajakuvanäytöillä varus-
tettu iMac sisältää sisäära-
kennetun langattomuuden, 
Mac OS X -käyttöjärjes-
telmän ja uuden Life 09:n. 
Vain muutaman minuutin 
kuluttua pakkauksen 
avaamisesta voit tehdä 
kaikenlaista kuvien 
jakamisesta elokuvien ja 
verkkosivujen tekemiseen. 

1098.90
Tuote

12099

Apple Mac mini 
2.0GHz, uutuus!

Elä digitaalista elämää tyylikkään yksinkertaisesti. Vain 16,5 x 5 cm kokoi-
nen Mac mini antaa sinun nauttia musiikistasi, valokuvistasi ja elokuvistasi 
enemmän – nopeammin ja helpommin. Voit nauttia niistä läheltä tai kaukaa 
mukana tulevaa Apple Remote -kaukosäädintä käyttäen. Edullisin mahdolli-
suus saada käyttöön Intel Core 2 Duo, iLife ’09 ja Front Row.

598.90
Tuote 

15197

Myös 6 kk:n osamaksulla, 
vain 7€/kk laskutuslisällä!**

Apple iPod Touch

iPod touch - kautta-aikojen hauskin iPod! Miljoonia biisejä, tuhansia videoita ja satoja pelejä! 
Käyttää samaa Multi-Touch-teknologiaa, joka teki iPhonesta vallankumouksellisen. Siinä on suuri 
näyttö, joka on täydellinen videoiden ja valokuvien katselemiseen. Siinä on täydellinen käyttöliit-
tymä pelien pelaamiseen, jotka mahdollistavat kääntämisen, koskettamisen ja ravistamisen. 
Tuote 12559 (8GB), 12577 (16GB) tai 12599 (32GB).

alk. 228.90



Tulosta helposti 
ja laadukkaasti 
langattoman verkkosi 
välityksellä. Helppoliitän-
täinen ja suorituskykyinen 
– tulostus- ja kopiointinopeus 
jopa 30 mustavalko- ja 23 
värisivua minuutissa. Tulosta 
laserlaatuisia asiakirjoja ja 
myymälälaatuisia kuvia HP Vivera 
-musteilla – valinnaisella kuuden musteen 
järjestelmällä voit tulostaa ammattitasoisia 
valokuvia. Ei sisällä USB-kaapelia. 94.90

Tuote 
35228

HP Photosmart C4580
monitoimilaite 
WLAN

Tulostaa! Kopioi! 
Skannaa!

Langattomasti!

Pienikokoinen HP LaserJet P1005 -tulostin sopii 
kätevästi toimistoon kuin toimistoon. Laitteen 
tulostusnopeus on jopa 14 s/min (A4). Pikalämpe-
nemistekniikan ansiosta ensimmäinen sivu tulostuu 
virransäästötilasta aloitettaessa kaksi kertaa 
nopeammin kuin tulostimissa, joista tämä tekniikka 
puuttuu. Tarkkuus 600x600 dpi. Mukana tulee 
värikasetti, mutta ei  USB-kaapelia.

63.90
Tuote 

30478

HP LaserJet 
P1005 tulostin

Tyrmäävä
tarjoushinta!

Fuj:tech 1.8m USB-
kaapeli

Edullinen USB-kaapeli! USB 2.0 standardin 
mukainen USB-kaapeli, joka sopii esim. tulosti-
melle, digiboksille tai skannerille. 

4.90
Tuote 
3941

HP 2133 8.9”/1.2GHz/512MB 
120GB/WLAN/Linux 

189.90
Tuote 
3807

Rajoitettu erä upeaa
8.9”:n WSVGA-
näytöllä varustettua 
Linux-minikannet-
tavaa! HP 2133 
on pieni kooltaan, 
mutta suuri laite 
käytettävyydeltään, 
monipuolisuudeltaan 
ja houkuttelevuudel-
taan. Alumiininen 
runko, 512MB 
keskusmuistia, 120GB 
kovalevy ja WLAN 
802.11b/g. Suse Linux 
Enterprise Desktop 
10 -käyttöjärjestelmä. 
Suosittelemme 
BandRich BandLuxe 
C100 HSDPA 
ExpressCard/
USB-modeemia 
tälle kannettavalle. 
Rajoitettu erä! Vain 
webbimyynnissä.

HP CB435A / 35A musta 
värikasetti P1005

Kun aika on rahaa, alkuperäinen HP:n värikasetti 
pitää tulostimesi toimintakuntoisena ja tulostulaadun 
hyvänä. Kapasiteetti n. 1500 sivua.

61.90
Tuote 

30479

HP nro 350 Vivera 
musta patruuna

Vivera-mustetta sisältävä musta 
HP 350 -väripatruuna tuottaa 
laserlaatuisia tuloksia päivittäisessä 
tulostuksessa. Sopii mm. HP 
Photosmart C4580.

15.90
Tuote 
2786

HP nro 351 
Vivera kolmi-
väripatruuna

17.90
Tuote 

11415

HP 351 kolmiväripatruuna, jossa on Vivera-musteet, 
tuottaa terävät, kestävät ja eloisat värit päivittäisessä 
tulostuksessa. Sopii mm. HP PhotoSmart C4580.

Kaikki HP:n 
alkuperäistarvikkeet 

Verkkokauppa.comista!

Rajoitettu erä! Vain 
webbimyynnissä.



HP 550 15.4” WXGA/C550 
1GB/160GB/Vista Home Basic

Mukavasti joka budjettiin 
sopivan HP 550 -kannettavan 
avulla kuljetat toimiston 
mukanasi ja pidät yhteydet 
ja tuottavuuden yllä. Sisältä 
löytyy Intel Celeron M 550 
2.0GHz -suoritin, 1GB keskus-
muistia sekä 160GB -kiintolevy. 
Lisäksi siitä löytyy langaton 
802.11 b/g WLAN-yhteys. Intel 
XMA 3100-näytönohjainpiiri. 
Käyttöjärjestelmänä Windows 
Vista Home Basic. Sisältää 
Microsoft Office 2007:n 
kokeiluversion!

359.90
Tuote 
4592

Parhaat toimisto-ohjelmistot!
Home & Studentin Attach versio voidaan 
myydä vain uuden tietokoneen mukaan. 
Sen saa asentaa kolmeen kotikoneeseen. 
Myös Mac-versio saatavilla.

83.90
Tuote 

33680

Uuden tietokoneen 
ostajalle!

Myös 6 kk:n osamaksulla, 
vain 7€/kk laskutuslisällä!**

Brickwall-
kustomointi, 
tuote 38299

X-Ray Invert 
Green kusto-
mointi, tuote 

38078.

Got Wood 
Smoke kusto-
mointi, tuote 
38073 

+39.90
Tuote

37782

HP Compaq dx2450 
+ 19” näyttö

369.90
Tuote 

23823
Luotettava, toimiva ja tyylikäs peruskone HP:n 19” 
laajakuvanäytöllä. Suorittimena AMD Sempron 
LE-1300 (2.3GHz), 2GB keskusmuistia, 250GB 
SATA-II kovalevy ja kirjoittava DVD+/-RW asema 
LightScribe-poltolla. Paketin mukana myös PS2-
liitäntäinen perustason hiiri ja näppäimistö. Windows 
Vista Home Basic-käyttöjärjestelmä.

USB-väyläinen 3G-modeemi, joka tukee uutta 
900MHz:n 3G-taajuutta! Huikeasti parempi 
kantama kuin myös tuetulla 2100MHz:n alueella.  
Suosittelemme erityisesti DNA:n, Saunalahden ja 
Elisan mobiilin laajakaistan käyttäjille!

Bandluxe C179 
HSDPA/3G USB-
modeemi

129.90
Tuote 
1371

Belkin CushTop 
tyyny/alusta

Tämän pehmus-
tetyynyn avulla 
voit mukavasti 
pitää kannettavaa 
tietokonetta sylissä, 
sängyssä tai vaikka 
lattialla.

27.90
Tuote 

26935

Kätevä, yleismallinen telakointiasema HP:n 
kannettaville, jossa mm. audio sisään- ja ulostulo, 
verkkoliitäntä, DVI-D  ja VGA-näyttöliitännät, neljä 
USB-porttia sekä virtaliitin.

HP USB 2.0 tela-
kointiasema

119.90
Tuote 

15168

Office Home & 
Student 2007 Attach



Vesitiiviistä neopreenistä valmistettu suojalaukku 
15.4”:n kannettaville tietokoneille, kuten HP:lle, 
Applelle, LG:lle, Acerille tai Lenovolle.

19.90
Tuote 

17729

Casetek 15.4” 
pouch black

HP Care Pack on helppo ja edullinen 
tapa saada kattavampaa palvelua 
silloin, kun laitteen perustakuun pituus 
tai palvelutaso eivät riitä. 

119.60
Tuote 

36697

Kevennä työtaakkaasi. Tyylikäs HP EliteBook 
2530p on HP:n pienin ja kevyin yrityskan-
nettava (paino alkaen vain 1,36 kg) ja se 
sisältää kaikki ominaisuudet, joiden ansiosta 
voit jatkaa matkalla työntekoa kuormittamatta 
itseäsi liikaa. Huom! Sisältää MS Officen 
kokeiluversion jolloin voit helposti aktivoida 
mieleisen Office-version hankkimalla MLK 
OEM-lisenssin. Windows Vista Business ja XP 
-käyttöjärjestelmät.

Turvalukko kannettavalle tietokoneelle tai muille 
laitteille (esim. LCD-näytöt). Kaapeli kevyttä, mutta 
kestävää galvanoitua terästä.

Belkin Notebook 
Security Lock

12.90
Tuote 
8776

Microsoft 
Wireless Notebook 
Optical Mouse 3000
Helppo langaton hiiri mukaan! Uusin optinen teknologia, 
muotoilu sopii hyvin sekä oikea- että vasenkätisille. 
Paristojen kesto jopa puoli vuotta! Pakettiin kuuluu 
myös irroitettava radiolähetin, joka painetaan hiiren 
pohjaan kiinni ja se kulkee kätevästi matkassa mukana 
hukkumatta! Tämä reissuhiiri on todella kätevä jokaiseen 
kannettavaan!

19.90
Tuote 
0239

Kingston 8GB Cap-
less DataTraveller

Reilunkokoinen 8GB:n USB-muisti! Pakkaa 
kaikki tärkeät tiedot tai jopa 4 tuntia videota 
tälle USB-muistille. Sopii myös Kansalaisboksi 
Kombotallentimeen.

12.90
Tuote 

13080

Kätevää - ota digi-tv mukaan matkalle tai mökille! Tämän USB-
liitäntäisen digisovittimen avulla katselet ja tallennat vaivatta 
DVB-T -antenniverkon digilähetyksiä suoraan Windows XP- tai 
Vista-tietokoneelta. Antenni ja kaukosäädin mukana!

19.90
Tuote 
6545

Onpas 
edullinen!

Fuj:tech DTV PRO 
USB  digi-tv

HP Carepack 
kolmen vuoden 
huoltolaajennus

389.90

HP EliteBook 2530p 
12.1”/2GB/80GB SSD/3G

2499.90
Tuote 

35851

Myös 6 kk:n osamaksulla, 
vain 7€/kk laskutuslisällä!**

Belkin Laptop Mes-
senger Bag 15.4”

Belkinin tyy-
likäs laukku 
kannettaville 
tietokoneille. 
Kompakti ja 
kevyt laukku 
tarjoaa suojan 
ja runsaasti 
säilytystilaa 
kannettavalle 
tietokoneelle 
ja tarvikkeille.29.90

Tuote 
11686



Mobinote BACK2PACK 
kannettavan reppu

HP Compaq Presario 
CQ60-220eo 15.6”/4GB/320GB

HP:n Compaq Presario CQ60-
200 -kannettavassa yhdistyvät 
olennaiset ominaisuudet, tyylikäs 
suunnittelu ja laatu. Kannettava 
tietokone on monipuolinen ja sen 
käyttö on tuottavaa. Lisäksi käyttö 
on tehty sinulle helpoksi. Kannetta-
vaan kuuluu 15,6 tuuman näyttö ja 
täysikokoinen näppäimistö nume-
ronäppäimistöllä. Windows Vista 
Home Premium-käyttöjärjestelmä.

599.90
Tuote 

26349

Myös 6 kk:n osamaksulla, 
vain 7€/kk laskutuslisällä!**19.90

Tuote 
20067

Tyylikäs reppu, 
joka sopii hyvin mm. 
Acerin, Samsungin, 
Applen, HP:n tai 
LG:n 15.4” tai 
15.6”:n kannettaville 
tietokoneille. Val-
mistusmateriaalina 
kestävä ja joustava 
600 denierin 
ballistinen musta 
nylon. Ulkomitat 
29.2 x 41.9 x 
14cm. Tietoko-
neosaston koko 
27.9 x 39.4 x 
5.7. Sopii lähes 
kaikille 15”, 
15.4” ja 15.6” 
kannettaville

MX518 tarjoaa huimaa suorituskykyä peleissä. 
Siinä on 1600 dpi:n optinen sensori, joka takaa 
nopean vasteen ja sulavan seurannan.

Logitech MX518 
Optical Gaming 
Mouse

29.90
Tuote 

15720

Ennakkotilaa HP Compaq  Mini
10.1”/1GB/80GB/Win XP Home

389.90
Tuote 

17699

Pieni ja kompakti USB- ja ExpressCard-väylään 
sopiva modeemi, joka tukee HSDPA/WCDMA/3G 
2100/GSM/GPRS/EDGE -teknologioita. 

BandRich Band-
Luxe C199S 3G 
USB/ExpressCard

Tuote 
3493399.90

+59.90
Tuote 

32765

HP LaserJet 
M1120
monitoimilaite
Tehosta tuottavuutta tällä 
nopealla, luotettavalla ja 
helppokäyttöisellä HP LaserJet 
-monitoimilaitteella. Se 
tulostaa, skannaa ja kopioi 
edulliseen hintaan. Tulostus-
nopeus on enimmillään 19 
sivua minuutissa, ja ensim-
mäinen sivu tulostuu nopeasti. 
Laitteessa on nopea
USB-yhteys, 230 MHz:n 
suoritin, jopa 32 Mt muistia ja 
mahdollisuus isäntäpohjaiseen 
tulostamiseen. Ei sisällä 
USB-kaapelia.

97.90
Tuote 

28863

Erittäin kevyt ja näppärä kannettava minitietokone 
terävällä 10.1” LED-taustavalaistulla näytöllä. HP 
Compaq Mini 730eo on varustettu Intelin vähävirtai-
sella Atom N270 suorittimella, 1 GB keskusmuistilla, 
80 GB kiintolevyllä sekä langallisella 10/100 Ethernet 
että langattomalla 802.11b/g -verkkoyhteydellä.



75.90

Pöytätietokone rankkaan peli- ja tehokäyttöön!
Ylivoimaista tehoa lyömättömään hintaan! AMD:n uuteen Dragon tekno-
logiaan perustuva kokoonpano joka ei uusia pelejä pelkää. Sisällä hyrrää 
AMD:n uusin Phenom™ II X4 940 Quad-Core 3.0GHz -prosessori jonka 
seurana tämän hetken tehokkaimpiin lukeutuva ATI Radeon™ HD4870 
X2 -näytönohjain kahdella GPU:lla ja massiivisella 2GB omalla muistilla. 
Keskusmuistia löytyy myös varmasti riittävät 8GB ja kovalevyäkin 
tuhannen gigan verran. Jätä muut nuolemaan näppejään ja nauti surutta 
mahtavista tehoista, Blu-ray teräväpiirtoelokuvista ja uskomattomasta 
grafiikasta. Kytke ja pelaa!

Liitännät:
2 x DVI
1 x TV-out
8 x USB 2.0 
2 x PS/2 hiirelle tai näppäimistölle
1 x FireWire IEEE-1394a
1 x eSATA
1 x Gigabit LAN 
1 x Optinen S/PDIF audio
1 x Koaksiaalinen S/PDIF audio
Analogiset 3.5mm ääniliitännät.

Laajennusvara:
3 x SATA II
1 x PCI
3 x PCI-E X16 (CrossFireX 
päivitysmahdollisuus*)
1 x IDE
2 x 5.25” ulkoinen
4 x 3.5” sisäinen

HUOM! * Voit tilata tämän koneen 
myös asennettuna kahdella 
HD4870 X2 näytönohjaimella 
CrossFireX-tilassa. 
Katso tuotteet 34417 ja 9353.

Prosessori: AMD Phenom™ II X4 940 Quad-Core 3.0GHz Black Edition
Muisti: 8GB 800MHz DDR2 
Näytönohjain: ATI Radeon™ HD4870 X2 2048MB *
Emolevy: AMD 790FX/SB750 piirisarjaan perustuva, ATX
Kovalevy: 1TB 7200rpm 32MB välimuistilla
Optinen asema: Kirjoittava Blu-ray / CD-RW / DVD+-RW/RAM sekä 
lukeva HD-DVD-rom
Kotelo: Antec Three Hundred
Virtalähde: 850W
Audio: Realtek ALC1200 8-kanavainen (7.1) High-Definition Audio
Käyttöjärjestelmä: Microsoft Windows Vista Ultimate 64 bit, esiasennettu 
FIN (vaihdettavissa FIN, SWE, ENG.)

1899.90
Tuote 
9356

Blackstorm Dragon X4

Myös 6 kk:n osamaksulla, 
vain 7€/kk laskutuslisällä! **
**) Verkkokauppa.comin osamaksu on aina koroton. Kuitenkin kahdella tähdellä mer-
kityissä osamaksutuotteissa on 7 euroa/kk laskutuslisä, jolloin todellinen vuosikorko 
esim. 1500 euron ostokselle 6 kk:n maksuajalla on 14.3% ja luottohinta on 1542 euroa. 
Osamaksu edellyttää aina, että ensimmäinen erä maksetaan Suomessa myönnetyllä 
Visa- tai MasterCard-luottokortilla oston yhteydessä.



Samsung SyncMaster 
2233BW 22” LCD-näyttö

196.90
Tuote 
7895

Erinomainen, jopa 8 tunnin akunkesto, lähes 
tavallisen kokoinen näppäimistö ja valovoimainen 
näyttö. Tämä kannettava symboloi todellista 
liikkuvuutta! Se on siro ja pieni, jonka suorituskyky 
on koosta huolimatta loistava. Sisällä tehokas Intel 
Atom 1.6GHz:n suoritin, gigatavu keskusmuistia, 
160 gigatavun kovalevy ja 1.3 megapikselin web-
bikamera. Koko 261 x 186 x 30,3 m. Paino 1.3 kg 
sisältäen akun. Tuttu Windows XP-käyttöjärjestelmä. 
Kahden vuoden takuu! Tuote 37660 (valkoinen) tai 
37659 (musta). Tuotetta ei myydä netin kautta! Vain 
myymälöistämme Soneran liittymäsopimuksella! 
Hinta 24.99/kk tai datakuukausipalvelulla paketoi-
tuna 34.99/kk (24kk).

Samsung NC10 10” netbook 3G 
- jopa 8 tunnin akunkestolla!

Tyylikäs, harmaa neopreenitasku 9-10”:n mini-
kannettaville. Sopii esim. Samsung NC10 tai Acer 
Aspire 150D. Sisämitat 26.5 x 19.5 x 3 cm.

Tucano 9-10” 
Mini-PC harmaa

14.90
Tuote 

13551

Belkin Nostromo 
Speed peliohjain

Erityisesti FPS -peleille soveltuva lisänäppäimistö 
vasemmalle kädelle. Normaalia näppäimistö-
asettelua ei ole tehty pelaajalle, Nostromo korjaa 
asian. Täysin ohjelmoitavat napit.

49.90
Tuote 

23492

Surffaa 
langattomasti!

Kun istahdat kukkakoristereunaisen, takasivulta kuvioidun ja pehmeälinjaisen näytön ääreen, olosi ei voi olla muuta 
kuin vapautunut. SyncMaster 2233BW on nopea 22”:n laajakuvanäyttö, jossa on 1680x1050 tarkkuus, erittäin korkea 
dynaaminen kontrasti ja upea kuvanlaatu. Se on täydellinen näyttö sekä PC:hen että Maciin. Näytön monet toiminnot 
lisäävät työniloa ja sen säätöjä voi halutessaan muuttaa. DVI- ja VGA-liitännät.

34.99/kk
(Sonera liittymä- 
sopimuksella)

Microsoft 
SideWinder X8 

Mouse
75.90

Tuote 
1078

Langaton huippu-uutuus pelaamiseen! 
Varustettu Microsoftin uudella huippu-
tarkalla BlueTrack-teknologialla. Lataa 
samalla kuin pelaat. Pelinsisäinen 
makrotallennus. Metallinen tilt-wheel.

Kevyt kantaa, ota mukaan vaikka matkalle. Kytke 
jopa neljä USB 2.0 tai USB 1.1-liitäntäistä laitetta 
yhteen USB-porttiin. Neljä USB 2.0-porttia. Ei 
erillistä virtalähdettä.

Belkin Lighted 
Travel USB 2.0 hub

9.90
Tuote 
2591



Tämä terälehden muotoinen vastavalosuoja 
vähentää linssiheijastumia, jotka aiheutuvat 
voimakkaista valonlähteistä; kuten etuviistossa 
olevasta auringosta tai kohdevalaisimesta. Suojaa 
myös objektiivia kolhuilta ja voidaan kääntää kul-
jetuksen ajaksi ympäri tilan säästämiseksi. Sopii 
mm. Canon EF-S 17-55mm f/2.8 IS objektiiville.

Näytön kalibrointilaite 
jonka avulla saat 
oikean värientoiston 
näyttöpäätteellesi. 
Ammattivalokuvaajat 
sekä kuvien kanssa 
työskentelevät tietävät 
varmasti miten tärkeää 
on saada värit toistu-
maan oikein näytöllä.

DataColor Spyder3 
Elite kalibraattori

188.90
Tuote 

14610

Erittäin nopea Class 6-luokan 
SDHC-kortti, jolla esim. 
EOS 450D -kamerasi pystyy 
tallentamaan raakakuvia yli 
10MB/s nopeudella. Sopii 
SDHC-yhteensopiviin 
kameroihin. 

Transcend 4GB 
SDHC muistikortti

9.90
Tuote 
0120

Sigma 18-250mm
F3.5-6.3 DC OS HSM
Yleiskäyttöön sopiva laajan 
polttovälialueen objektiivi, 
joka soveltuu kaikenlaiseen 
kuvaamiseen pienikennoisella 
digijärjestelmäkameralla. Tuote 
37003 (Canon) tai 36999 (Nikon).

529.90
Tuote 

37003

Viewpia 7” digi-
valokuvakehys
Digitaalinen 
valokuvakehys! 
Tämä on helpoin 
tapa tarkastella 
tulostuslaatuisia 
digitaalikuvia ilman 
tietokonetta. Vaihtaa 
kuvaa automaatti-
sesti tai pitää yhtä 
kuvaa koko ajan 
esillä. Pöytäteline 
tai seinäkiinnitys. 
Tarkkuus 480x234. 39.90

Tuote 
4693

34.90
Tuote 
0162

Canon EOS 50D digijärkkäri, runko

EOS 50D on yhdistelmä nopeita ja laadukkaita ominaisuuksia. 15,1 megapikselin CMOS-kenno ja DIGIC 
4-prosessori tarjoavat suuren ISO-herkkyyden, monipuoliset kuvausmahdollisuudet ja tinkimättömän 
kuvanlaadun. EOS 50D soveltuu hyvin urheilu ja luontokuvaukseen, sillä se tallentaa jatkuvalla kuvauksella 
90 JPEG-kuvaa 6,3 kuvaa/s nopeudella UDMA-muistikortille.

Myös 6 kk:n osamaksulla, 
vain 7€/kk laskutuslisällä!**

55 mm halkaisijan 
kumipumppu, 
150 mm pitkä 
suuosa. Soveltuu 
hyvin objektiivien 
tai kameroiden 
puhdistukseen.

Monkeypod Dust 
Ex ilmapumppu

9.90
Tuote 
3574

998.90
Tuote 
4722

Canon EW-83J 
vastavalosuoja



Jokainen 
tietää, että parhaat 
valokuvat otetaan 
useimmiten 
jalustalla. Moni 
on kuitenkin 
huomannut 
myös sen, miten 
hankalaa painavan 
ja kookkaan 
jalustan raahaami-
nen on. Onneksi 
saman voi tehdä 
helpomminkin: 
Monkeypodin 
avulla!

Monkeypod Flex 
SLR Zoom

9.90
Tuote 

34124

Pienikokoinen 
vesivaaka, jonka 
voi kiinnittää 
vaikkapa kame-
rajalustaan tai 
kamerapäähän.

Monkeypod 
Level-2way 
vesivaaka

8.90
Tuote 

34156

Suosittelemme!
EF 50mm f/1.8 II 
on supersuosittu, 
erittäin kevyt ja 
kompaktin kokoi-
nen EF-objektiivi. 
Pienikokoisessa 
objektiivissa on 
käytetty Gaussian-
tyyppistä optista 
rakennetta, joka 
takaa kauttaaltaan 
terävät kuvat 
sekä läheltä että 
kaukaa.

Canon EF 50mm 
f/1.8 II objektiivi

98.90
Tuote 
0912

Suosikki! Erittäin tarkalla 
12.2 megapikselin 
CMOS-kennolla varus-
tettu Canon EOS 450D 
tarjoaa huippuluokan 
kuvanlaadun, erinomai-
sen käytettävyyden ja 
täydellisen vastineen 
rahoille! Jopa 3,5 kuvaa 
sekunnissa, 3.0”:n 
LCD-näyttö, jossa elävä 
etsinkuva ja tietenkin 
suomenkieliset valikot!  

587.90
Tuote 

30262

Canon EOS 450D 
+ EF-S 18-55 IS 
KIT digijärkkäri

tai 97.98/kk
(6kk aidosti koroton osamaksu)

Todellinen vuosikorko 0%!
Osamaksun 1. erä maksettava Visa-

 tai MasterCard-luottokortilla!

6/2008

Tamrac 5502m Explorer 2 on tilava ja 
kestävä kameralaukku, johon mahtuu 
hienosti järjestelmäkamera, lisäobjek-
tiiveja, salama ja muita lisätarvikkeita. 
Pääosio on toteutettu Tamracin Dual 
Foam -iskunkestotekniikalla, joka turvaa 
kameraa tehokkaasti. Edessä kätevä 
pikkutasku pientarvikkeille. Säädettävän, 
pehmeän olkahihnan ansiosta laukkua on 
mukava pitää olalla. Sisämitat 21 x 13 x 20 
cm, ulkomitat 24 x 18 x 23 cm

39.90
Tuote 

37836

Tamrac 5502m Explorer 
2 -kameralaukku

Hyvin pehmustettu 
laukku pitkäzoomiselle 
kompaktikameralle. 
Laukussa on kanto-
kahva, olkahihna ja 
mahdollisuus 
vyökiinnitykselle. 
Sisämitat: 11 x 10 x 
13cm. Myös punai-
sena, tuote 2808.

Tamrac 3320 
Aero Zoom 20

19.90
Tuote 
4057

Acer X233 23” 
Full HD LCD-näyttö

Upea täyden 
teräväpiirtotarkkuuden 
23” LCD-näyttö 
Acerilta! Korkea 
40000:1 dynaaminen 
kontrastisuhde ja 16:9 
kuvasuhde. Nopea 
5ms:n vasteaika. VGA-
liitäntä - liitä vaikkapa 
kannettavaan!

149.90
Tuote 

37837



Reilusti kapasiteettia! Luokka 6:n nopeusluokituksen 
mukainen, suuren 8GB kapasiteetin SDHC Secure-
Digital-muistikortti tätä tukeviin digikameroihin.

Transcend 8B 
SDHC muistikortti

16.90
Tuote 

19473

Viewpia 3.5” 
digikuvakehys

Pieni digitaalinen valokuvakehys! 
Tämä on helpoin tapa tarkastella tulostus-
laatuisia digitaalikuvia ilman tietokonetta. 
Vaihtaa kuvaa automaattisesti tai pitää 
yhtä kuvaa koko ajan esillä. Sisäänra-
kennettu 500mAh akku. Pienikokoinen 
Tinyplug-virtalähde. 29.90

Tuote 
27111

Canon IXUS 110 IS
12 megapikseliä 

Korunomaisen 
kauniisti muo-
toiltu Ixus, jossa 
uusittu entistä 
selkeämpi 
käyttöliittymä. 
Laajakulmainen 
optiikka ja taval-
lista leveämpi 
16:9-kuvasuh-
teen näyttö 
helpottavat 
kuvien rajausta 
ahtaissa tiloissa. 

329.90
Tuote 

38183 tai 54.98/kk
(6kk aidosti koroton osamaksu)

Uusinta
uutta!

Canon PIXMA
MP540 monitoimi-
laite
Tasokkaampi 
monitoimilaite! 
Tuottaa 
ensiluokkaisia 
tulosteita 1 pl:n 
mustepisaroilla 
ja 9 600 dpi:n 
tarkkuudella 
vaativille 
kotikäyttäjille. 
Ominaisuuksiin kuuluvat valin-
tapyörä, PictBridge-liitäntä ja muistikorttipaikat, jotka 
lisäävät laitteen monipuolisuutta. Kopiointinopeus jopa 24 mustavalko- 
tai 16 värisivua minuutissa. Mukana ei tule USB-kaapelia.

Digikameran 
omistajalle!

89.90
Tuote

34907

Suosittu musta 
väri! Sopii mm. 
BJC-3000/6000, 
6100/6500/3000, 
Bubble Jet 
S-sarja (S400/
S450/S500/S520/
S450/S530D, 
S750/S5000/
S600), Canon 
i550/i560/i850 ja 
Multipass C400/
C600, SmartBase 
MP700/730, 
Pixma iP4000/
iP4000R.

Canon BCI-3EBK
musta värisäiliö

14.90
Tuote 
2330

10.90

Tämä laukku on suunniteltu kestämään! 
Voit käyttää vyökiinnitystä tai vaihtoeh-
toisesti olkahihnaa. Erittäin kompakti ja 
vedenkestävä kameralaukku, josta löytyy 
lisäksi kätevä sivutasku esimerkiksi muis-
tikorteille sekä muille oheistarvikkeille. 
Koko 13 x 8,5 x 5,5cm. Sopii IXUS-sarjan 
kameroille.

16.90
Tuote 
4139

Tucano Cellula 
Small

Tyylikäs kan-
kainen kame-
ralaukku, isolla 
metallisella 
lenkillä, jonka 
voi ripustaa 
hyvin mm. 
housujen vyölle, 
reppuun, tms. 
Sopii Canon 
Digital IXUS 
-kameroille.

6.90
Tuote 
0905

Casetek FABRIC 
Vertical kamera-
laukku

689.90



Pinnacle Studio 12 Plus on kattava 
videoeditointiohjelmisto, joka sisältä mm. 
natiivin tuen HDV ja AVCHD -videoille. HD-
videoiden muokkaus ja polttaminen onnistuu 
vaivattomasti Plus-versiolla. Nauti mm. 
reaaliaikaisista Chroma Key-, Overlay- ja 
Picture-in-Picture (PIP) -moniraitaefekteistä. 
Pinnacle Studio 12 Plus - kaikki mitä 
tarvitset HD-videoiden käsittelyyn. Moviebox 
sisältää seuraavat liitännät: komposiitti, 
S-Video, Stereo audio, IEEE 1394 in/out 
(6-pin). Mukana tulee firewire- ja USB-
kaapelit (firewire 4-pin - 6-pin)

Pinnacle Studio 12 Plus + USB 
Moviebox -videoeditointi-
ohjelmisto

119.90
Tuote 
7939

Canon HG20 Full HD digivi-
deokamera 60GB kovalevyllä

Täyden teräväpiirtotarkkuuden digivideokamera, joka tallentaa 60GB kovalevylle tai SDHC-muistikortille. Monipuoli-
set äänensäädöt ja mikrofoniliitäntä suoraan kamerassa. 60GB:n kiintolevylle voi tallentaa jopa 22 tuntia huippulaa-
tuista teräväpiirtovideokuvaa 1920 x 1080 kuvapisteen tarkkuudella. Liittäminen teräväpiirtotelevisioon, videokuvan 
lataaminen verkkoon ja kopiointi DVD- tai Blu-ray-levylle on helppoa

AM Denmark 
Allround Glass 
Cleaning
Uusi kehittynyt koos-
tumus - soveltuu nyt 
myös LCD/TFT näyttöjen 
puhdistukseen. 50 
kosteata sekä 50 kuivaa 
liinaa käytännöllisessä, 
tiiviissä pakkauksessa

14.90
Tuote 
5759

Tulosta omat 
kymppikuvat 
helposti ja edullisesti! 
GP-501 on edullinen 
kiiltopaperi, joka on 
yhteensopiva Canon 
-mustesuihkutulos-
tinten kanssa. 100 
arkkia.

Canon GP-501 
kymppikuvapaperi

CanoScan 8800F
A4-tasoskanneri

Skannaa A4-sivu 300 dpi:n 
tarkkuudella noin 7 sekunnissa! 
Tämä huippuluokan filmi-, 
valokuva-, ja asia-
kirjaskanneri on 
suunniteltu valo-
kuvaajille ja luoville 
yrityksille, jotka 
tarvitsevat monikäyttöistä 
skanneria. Se skannaa 
poikkeuksellisen laadukkaasti ja 
erittäin nopeasti, eikä vaadi lämpenemisaikaa. 
Mukana SilverFast SE ja Adobe PhotoShop 
Elements ohjelmistot. Mikrobitti 9/2008: ”CanoScan 
8800F on erittäin pystyvä taso- ja filmiskanneri, oli kyse sitten suuren kuvamäärän helposta digitoinnista tai 
yksittäisen ruudun skannauksesta mahdollisimman hyvällä laadulla korjaustoimintoja ja käsisäätöjä käyttäen.”

189.90
Tuote 

25651

10.90
Tuote 

10768

Elements 7 -ohjel-
mistossa yhdistyvät 
tehokkuus ja 
yksinkertaisuus. 
Sen avulla teet 
tavallisista valo-
kuvista loistavia, 
kerrot mielenkiin-
toisia tarinoita 
kauniilla, yksilölli-
sillä painotuotteilla 
ja web-sisällöllä 
sekä löydät kaikki 
kuvasi ja katselet 
niitä kätevästi.

Adobe Photoshop 7 
Elements 84.90

Tuote 
19011

Myös 6 kk:n osamaksulla, 
vain 7€/kk laskutuslisällä!**

689.90
Tuote 

34299



Säästä tunteja työaikaa! Asennamme puolestasi 
käyttöjärjestelmän, uusimmat päivitykset ja tietoko-
neen täysin käyttövalmiiksi, joten sinun ei tarvitse 
kotona kuin laittaa piuhat kiinni ja käyttää konetta. 
Kts. tarkemmat tiedot webistä tuotekoodilla 32765.

Suosittu USB-hubi! Kytke 
yhteen USB-porttiin jopa 
neljä USB 1.1/2.0 laitetta tällä 
passiivisella USB-hubilla! Tukee 
jopa 480Mbps siirtonopeuksia.

Neljän gigatavun musta muistitikku 
sisäänvedettävällä liittimellä 
tyylikkäässä kuoressa.Yksinker-
tainen rakenne jotta voit keskittyä 
täysin tärkeisiin tiedostoihisi. 
Kansalaisboksi Kombotallennin-
yhteensopiva. Tilaa jopa 2 tunnille 
videota. Muistikortilla mukana 
kuusi Duudsonit stunttia!

10.90
Tuote

36993

Kingston 4GB Duudsonit 
USB-muisti

Acer TravelMate 5520G, Turion 
X2 TL60, 4GB/250GB/Vista Home 
Premium

499.90
Tuote 
5081

Tehokkailla komponenteilla varustettu laatukannettava 
hämmästyttävän edullisesti! AMD Turion 64 X2 TL60 
-tuplaydinprosessori, 250GB kovalevytilaa, 4GB 
keskusmuisti ja erillinen, tehokas ATI Radeon HD 2400 
XT 256MB näytönohjain. Acer Crystal Eye webbikamera 
ja DVI-ulostulot ulkoista näyttöä varten. Windows 
Vista Home Premium -käyttöjärjestelmä. Office Ready 
-koekäyttöoikeus.

Myös 6 kk:n osamaksulla, 
vain 7€/kk laskutuslisällä!**

Acer Aspire D150 10.1”/1.6GHz 
1GB/160GB/XP
minikannettava
Tämä Mikro PC:n vuoden tuotteeksi 2008 
nimetty huipputuote on saanut nyt isomman 
10.1” näytön! Rannetuen alue on tyylikästä 
harjattua metallia sekä huolellinen viimeistely 
ja design tekee tästä laitteesta halutun. Ei ihme 
että Aspire One on maailman ostetuin miniläp-
päri! Laite on isommallakin näytöllä kuitenkin 
erittäin pienikokoinen ja tarjoaa käyttöösi 
luokkansa keveimmän miniläppärin. Laite 
painaa vain hieman yli kilon ja on varustettu 
viimeisimmällä Intel Atom -suorittimella, isolla 
160GB kiintolevyllä sekä Windows XP 
Home -käyttöjärjestelmällä. Testien 
valioluokkaa oleva näp-
päimistö on kooltaan 
89% normaalin 
kannettavan 
näppäimistöstä, 
joten myös sen 
käytettävyys on loistava. 
Tuote 37232 (musta), 37234 
(punainen) tai 4123 (valkoinen).

Myös 6 kk:n osamaksulla, 
vain 7€/kk laskutuslisällä!**

389.90
Kompakti ja kevyt laukku 9/10” kannettaville 
tietokoneille. Sopii myös useimmille kannettaville 
DVD-soittimille. Lisätasku tarvikkeille. Pehmustettu 
tila kannettavalle. Sisämitat 26 x 19 x 3 cm.

Tucano Mini-PC 
laukku 9-10”

14.90
Tuote 

14789

+59.90
Tuote 

32765

9.60
Tuote 

18776

649.90

Fuj:tech UH26 
4-porttinen USB-
hubi



**) Verkkokauppa.comin osamaksu on aina koroton. Kuitenkin kahdella tähdellä merkityissä osamaksutuotteissa on 7 euroa/kk laskutuslisä, jolloin todellinen vuosikorko esim. 1500 euron ostokselle kuuden 
kuukauden maksuajalla on 14.3% ja luottohinta on 1542 euroa. Osamaksu edellyttää aina, että ensimmäinen erä maksetaan Suomessa myönnetyllä Visa- tai MasterCard-luottokortilla oston yhteydessä.

Kuvausnäppäi-
mellä voit ottaa 
kahden megapik-
selin (interpoloi-
tuja) valokuvia. 
Kameraan kuuluvat 
videotehosteet, 
älykäs kasvo-
jenseuranta, 
kuulokemikrofoni ja 
Logitech VideoCall 
-ohjelmisto. 
Toimii esim. MSN 
Messengerin 
kanssa. 

Logitech QuickCam 
Chat 

19.90
Tuote 

15127

Acer TravelMate 5530G
RM70/4GB/320GB/15.4”

Acer Travelmate 5530G on menestyksekkään 5520G-mallin 
seuraaja, joka on varustettu uudella AMD Puma -teknologialla. 
Tehokas AMD Turion RM-70 prosessori, 4GB keskusmuistia, 
Radeon HD 3470 XT näytönohjain ja 320GB kiintolevy takaavat 
käytettävyyden pitkälle tulevaisuuteen. Lisäksi 802.11b/g WLAN. 
Windows Vista Home Premium käyttöjärjestelmä. Office Ready 
-koekäyttöoikeus.

649.90
Tuote 

32755

Myös 6 kk:n osamaksulla, 
vain 7€/kk laskutuslisällä!**

Acer TravelMate 7530G
RM70/17”/4GB/320GB

749.90
Tuote 

32064

Myös 6 kk:n osamaksulla, 
vain 7€/kk laskutuslisällä!**

Järisyttävän tehokas ja monipuolinen kannettava tietokone 
joka soveltuu lähestulkoon mihin tahansa tehtävään. Tehokas 
näytönohjain mahdollistaa tehoa vaativien multimediasovellusten ja 
lukuisten 3D-pelien pelaamisen. Acer Crystal Eye webbikamera ja 
DVI-ulostulo ulkoista näyttöä varten. Akunkesto 2.5 tuntia ja lisäksi 
Energy Star 4.0 hyväksytty. Microsoft Office -koekäyttöoikeus 
mukana. Windows Vista Home Premium -käyttöjärjestelmä.

Acer eMachines 620
1.6GHz/2GB/160GB/15.4”
Vista Home Basic

389.90
Tuote 

36347

Myös 6 kk:n osamaksulla, 
vain 7€/kk laskutuslisällä! **

Tehokas kannettava edullisesti! Suosittu 
15.4”:n näyttökoko, kaksi  gigatavua 
keskusmuistia ja iso 160 gigatavun 
kovalevy. Ja sisällä kunnon ATI X1200 
256MB näytönohjainpiiri, jossa myös 
MPEG-2/DVD/H.264 purku. Langaton 
802.11b/g WLAN-yhteys. Tallentava 
8X DVD-RW-asema. 

Windows Vista Home 
Basic-käyttöjärjestelmä 
sekä Microsoft Office Home and 
Student 2007 trial - koekäyttöoikeus.
Lisäksi mukana eMachines GameZone, 
Corel WinDVD ja Norton Internet Security.

Tehokas AMD 
Athlon suoritin!

Terratec Cinergy 
HTC USB XS HD

97.90
Tuote 

33860

USB-digitikku jolla voit katsella antenni- ja 
kaapeliverkon kanavia! Laitteessa lisäksi myös 
kaukosäädin ja analoginen viritin - vaikkapa 
venäläisten kanavien vastaanottoa varten sekä 
FM RDS-radioviritin. 
Lisäksi videosisään-
tulo sekä HDTV-tuki 
HD-lähetyksiä 
varten! Suomenkieli-
nen ohjelmisto!

Terratec Cinergy 
DT USB XS

75.90
Tuote 
4190

Tyylikäs ja laadukas digi-TV-viritin TerraTecilta! 
Tämän USB-digivirittimen avulla muunnat tieto-
koneesi digitelevisioksi. Kiitos kahden virittimen 
- tämä laite vastaanottaa myös heikompaa 
digi-tv-signaalia! MikroPC 8/2007 voittaja! Käyttö-
järjestelmävaatimus: Windows XP SP2 tai 
Windows Vista. 

TerraTec Grabster 
AV 150MX

63.90
Tuote 

16142

Ulkoinen videokaappausrasia, joka liitetään 
tietokoneen USB-väylään. Erinomainen tapa 
siirtää kuvaa esimerkiksi videokamerasta tai 
muusta ulkoisesta lähteestä tietokoneeseen.



Flash-muistiin 
perustuva 
2.5”:n kiinto-
levy. Suori-
tuskykyinen 
ja luotettava, 
SATA-II-
väylään, 
OCZ:lta.

OCZ SATA II SSD 
2.5” 120GB levy

Helppokäyttöinen plug-
and-play gigabitin kytkin 
yrityksen pienverkkoon. 
Pienikokoinen ja äänetön. 
Half- ja full-duplex toiminta 
joka portille.

HP ProCurve 
Switch Gigabit 
8-porttia

78.90
Tuote 

28722

Vielä saatavilla! Tämä 
ohjelmisto on OEM-tuote, 
sen mukana ei toimiteta 
täyttä ohjekirjaa eikä 
se sisällä Microsoftin 
tuotetukea.

Microsoft Windows 
XP Home OEM

88.90
Tuote 
9142

Uuden Back-UPS LCDI:n näytöstä näet yhdellä 
silmäyksellä tärkeimmät tiedot kuten varakäyn-
tiajan, kuorman ja tapahtumatiedot. 1200VA:n 
teho on riittävä yhden tehokkaan tai kahden 
peruskoneen virransuojaukseen. 8 pistoke-
paikkaa, puhelin/ADSL suojaus, automaattinen 
jännitteentasaus ja PowerChute hallinta- ja 
alasajo-ohjelmisto.

Myös 6 kk:n osamaksulla, 
vain 7€/kk laskutuslisällä! **

APC Back-UPS RS 1200VASurgeArrest PH6VT3
ylijännitesuoja

288.90
Tuote 
3898

32.90
Tuote 
3535

Salamaniskut ja jännitepiikit voivat aiheuttaa 
huomattavia vaurioita elektronisille laitteille, 
jännitteenvaihtelut ja virran ”epäpuhtaudet” 
taas saavat aikaan käyttöhäiriöitä, laitteiden 
jumiutumisen tai tiedostojen katoamisen. 
APC:n SurgeArrest –sarja on suunni-
teltu suojaamaan kaikki kodin laitteet 
näitä ongelmia vastaan, sähkön-
suojauksen lisäksi SurgeArrestilla 
on mahdollisuus suojata myös 
data- ja TV-antennilinjat. Sur-
geArrest –ylijännitesuojilla 
on elinikäinen takuu sekä 
laitesuojavakuutus.

**) Verkkokauppa.comin osamaksu on aina koroton. Kuitenkin kahdella tähdellä 
merkityissä osamaksutuotteissa on 7 euroa/kk laskutuslisä, jolloin todellinen 
vuosikorko esim. 1500 euron ostokselle 6 kk:n maksuajalla on 14.3% ja 
luottohinta on 1542 euroa. Osamaksu edellyttää aina, että ensimmäinen erä 
maksetaan Suomessa myönnetyllä Visa- tai MasterCard-luottokortilla oston 
yhteydessä.

Samsung CLX-3175 
värilasermonitoimilaite

259.90
Tuote 

33828

Tulostaa, kopioi ja skannaa 
- väreillä! CLX-3175 on 
maailman pienin ja hiljaisin 
monitoimilaite, jossa on 
värilaser, kopiokone ja 
skanneri. Se on väreiltään 
häikäisevä ja kooltaan niin 
pieni, että sen voi sijoittaa 
työpöydälle. Se on nopea, ja 
se tulostaa jopa 14 A4-sivua 
minuutissa mustavalkoisena 
ja jopa 4 A4-sivua minuutissa 
värillisenä. Lisäksi siinä 
on älykkäitä toimintoja, 
kuten skannaus suoraan 
USB-muistiin ja sähköpostiin. 
Ammattilaistason laite, joka 
tuottaa iloa niin kotona 
kuin toimistossakin ja on 
NoNoise-tekniikan ansiosta 
todella hiljainen. Mukana ei 
tule USB-kaapelia. Win/Mac/
Linux.

249.90
Tuote 

25302

Edullinen perustason työasema yrityskäyt-
töön, jota voi laajentaa helposti kompo-
nenteilla. Sisällä AMD Sempron LE-1250 
prosessori, 2 gigatavua DDR2-muistia sekä 
160GB:n SATA-kiintolevy. Lisäksi tallentava 
DVD-RW-asema. Linux-käyttöjärjestelmä. 
Mukana langallinen optinen hiiri ja näp-
päimistö.

Acer Veriton M220
LE-1250/2GB, 160GB/Linux

381.90
Tuote 

34520



179.90
Tuote 

34901

Aiptek PocketDV terävä-
piirtovideokamera

AHD Z600

AIPTEK Media Tablet
14000U -piirtopöytä

Pienikokoinen ja edullinen 
1080p teräväpiirtokamera! 
Tarkkuus 1080p tai 720p 
60 kuvaa/s-nopeudella. 3X 
optinen zoom-linssi. AVCHC 
Codec H.264 -tallennus. 
Ottaa lisäksi jopa 8 
megapikselin still-kuvia. 
3”:n LCD-näyttö. Mikro-
foniliitäntä. Elektroninen 
kuvanvakain. Tunti 1080p 
videota vaatii vain 4GB 
muistia. SD/SDHC/
MMC-muistikorttipaikka.

Reilunkokoinen piirtopöytä 
kuvankäsittelyyn! Aiptekin 
14-tuumaisessa (305x184 
mm) piirtopöydässä on 34 
ohjelmoitavaa makronäppäintä, 
1024 painetasoa, viisi pikanäp-
päintä sekä kaksi vieritysrullaa 
joustavaan työskentelyyn.99.90

Tuote 
4622

Koe täydellinen vapauden tunne 
tällä mullistavan innovatiivisella 
kännykällä! Enää sinun ei 
tarvitse kaivaa kännykkää 
taskusta kun se soi, tai 
kun haluat ottaa nopeasti 
kännykkäkuvan tai lukea/
kirjoittaa tekstiviestin, vaan 
kännykkä on kätevästi 
ulottuvilla ranteellasi.

Nyt voit kustomoida meiltä ostetun 
laitteesi laserin tarkkuudella. Matkapu-
helin, MP3-soitin, kannettava tietokone 
tai GPS-navigaattori muuttuu hetkessä 
yksilölliseksi laser-kaiverruksen ansiosta. 

Tämä on myös ehdottoman hyvä tapa 
turvamerkitä kaikki kannettavat laitteet 
yrityksen nimellä, logolla tai vaikka molem-
milla.

Teksti laserkaiverruksena, tuote 4151.

Kuva laserkaiverruksena, tuotteet: 
19877, 20617 ja 21858.

Oma kuvio tai teksti 
laserkaiverruksena 
tuotteeseen

Reino EG110
rannekello/GSM-puhelin

Toiminnot 
ovat kätevästi 
ohjattavissa 
kosketusnäytön ja 
numeronäppäimistön 
välityksellä. 
Puhuminen tapahtuu 
joko mukana tulevilla 
Bluetooth + langallisella 
handsfree:llä tai suoraan 
puhelimeen puhumalla.

Halutessa rannekkeen 
voi myös irroittaa jolloin 
EG110:stä tulee todella 
pienikokoinen ”perinteinen” 
kännykkä.

149.90
Tuote 
1863alk.14.90

8.90
Tuote 
4151



Erinomainen 
näytönohjain niin 
peli- kuin perus-
käyttöön. Jos teho 
loppuu kesken, niin 
SLI-tuella voi lisätä 
toisen kortin! Tarkista 
saatavuus netistä!

XFX GeForce 9600GT

99.90
Tuote 
5120

SPEAK VISUAL
WITH GRAPHICS PLUS™

GeForce® with CUDA™.
It’s not just graphics. 
It’s Graphics Plus™.

Because graphics plus jaw-dropping PhysX™, stereoscopic 3D, and video and image processing 
lets you stop explaining and start showing. Speak Visual™. www.nvidia.co.uk/graphicsplus 

Lippulaivamalli jossa 
on kaksi grafiikkapiiriä 
ja näytönohjain on 
valmistettu 55nm 
valmistusprosessilla. 
Muistia 1.8GB! Tarkista 
saatavuus netistä!

XFX GeForce GTX295

489.90
Tuote 

37297

Uudella tehokkaalla grafiik-
kaprosessorilla varustettu 
ohjain pelaajalle! CUDA 
mahdollistaa myös 
ohjelmistojen grafiikkapiirin 
hyötykäytön. Tarkista 
saatavuus netistä!

XFX GeForce GTX285

389.90
Tuote 

32995

Huippuluokan NVIDIA:n 
grafiikkapiirillä varustettu näy-
tönohjain. PhysX avaa uuden 
ulottuvuuden peleissä ja CUDA 
mahdollistaa näytönohjaimen 
valjastamisen hyötykäyttöön. 
Tarkista saatavuus netistä!

XFX GeForce GTS250 Tehdaskellotettu tehokas näytönohjain 
55nm grafiikkapiirillä. PhysX avaa 
uuden ulottuvuuden peleissä 
ja CUDA mahdollistaa 
ohjelmistojen grafiikkapiirin 
hyötykäytön. Tarkista 
saatavuus netistä!

XFX GeForce GTX260 XT

244.90
Tuote 

23662

164.90
Tuote 
6209



Antec 
Sonata III 500 
ATX-kotelo
Antec Sonata III 
500 on täydellinen 
osoitus ensiluokkaisesta 
tuotekehittelystä ja 
innovatiivisuudesta!
Kotelossa on huippu-
tehokas ja hiljainen 
ilmanvaihtojärjestelmä, 
jonka ansiosta tehok-
kaimmatkin komponentit 
pysyvät aina viileinä.

Kotelossa on myös 
pestävä ilmansuodatin, 
joka pitää koteloilman 
aina puhtaana ja pölyt-
tömänä, pidentäen näin 
komponenttien elinikää. 
500W:n virtalähde.

99.90
Tuote 
2227

Tilava, luotettava 
ja edullinen kotelo 
pelaajille! Kom-
paktista koostaan 
huolimatta siitä löytyy 
tilaa nyös nVidian 
8800-sarjan korteille. 
20mm kotelotuuletin 
takana sekä 140mm 
katossa pitävät 
koneen viileänä. 
Mukana ei tule 
virtalähdettä.

45.90
Tuote 

33341

Antec 
Three 
Hundred

LGA775-kantainen Intel Core 2 Duo E8400-
prosessori myymäläpaketissa. Valmistettu uudella 
45nm tekniikalla. Uudet SSE4-käskyt vauhdittavat 
multimediasovelluksia entisestään.

Intel Core 2 Duo 
E8400 boxed

Tehokas prosessori erittäin pienellä virrankulu-
tuksella AM2-prosessorikantaan. 1MB välimuisti, 
1000MHz:n väylätaajuus ja 45W:n virrankulutus.

AMD Athlon 64 X2 
4850E 2.5GHz boxed

Prodige FlatX 
Ultra-Flat näppäimistö 

Fin/Swe

Upea FlatX näppäimistö on sekä ulkonäöltään että kooltaan erinomaisesti sopiva useimpiin markkinoilla 
oleviin pöytäkoneisiin ja kannettaviin. Kannettavista tietokoneista tutulla tekniikalla toteutettu äärimmäisen 
ohut, normaalilla 104 näppäinasettelulla varustettu näppäimistö joka on tyylikäs lisä TFT-näytön rinnalle. 
MikroBitti-lehti: ”Ulkoisesti Prodige on toimiva, konstailematon ja perinteinen. Sopii niin virkamiehen pöydälle 
kuin teinin pelikoneen eteen”.

18.90
Tuote 

16770

Helppo ja edullinen tapa liittää vanha kannettava 
tai pöytäkone langattomaan verkkoon. 64- ja 
128-bittinen WEP, WPA/WPA-PSK, WPA2/WPA2-
PSK salaukset tuettu. Sisäänrakennettu antenni 
sekä USB-telakka vaikkapa pöytäkoneita varten.

9.90
Tuote 
5907

Netwjork 54MBps 
WLAN USB-sovitin

Samsung S223F/
BEBE 22X DVD

Nopea ja edullinen polttava asema, jolla poltat 
lähes kaikkia CD/DVD-formaatteja. Tieto-
koneen sisälle asennettava, SATA-liitäntä. 
Bulk-pakattu, ei sisällä ohjelmistoa.

19.90
Tuote 

20052

Tämä huippuunsa 
viimeistelty kotelo 
yhdistää erinomaisen 
käytettävyyden, 
tehokkaan ilman-
vaihtojärjestelmän 
sekä tyylikkään 
ulkonäön.  Ei sisällä 
virtalähdettä.

Antec Nine Hundred 
Two ATX-kotelo

Tuote 
28902

124.90
Tuote 

3694458.90
Tuote 

18618

169.90
Tuote 

28902

Samsung S084 8X Slim 
External DVD-Writer

59.90
Tuote 

35360

Helppo tapa polttaa tietoa, musiikkia tai elokuvia 
DVD- ja CD-levyille. Liitetään USB 2.0-liitäntään. Ei vaadi erillistä virtalähdettä. Mukana tulee myös Neron ohjel-
misto, USB-kaapeli ja asennusopas. Suosittelemme asemalle Verbatimin medioita.



Kierrätä veloituksetta
vanha elektroniikka!

Kaikkien Verkkokauppa.comin myymälöiden huoltopisteet toimivat myös vanhan 
sähköelektroniikkaromun (SER) vastaanottopisteinä. Tuo meille vanha televisiosi, 
digiboksisi tai vaikkapa jääkaappi veloituksetta kierrätykseen. Me pidämme 
huolen, että haitalliset raaka-aineet tulee oikein käsiteltyä, luontoa säästäen.

Virallinen SER-
palautuspiste!

+ kaupanpäälle
kuljetus!

SilverShield 150W 
invertteri 12V->230V
+ USB-virta

Käytä 
230V 

latureita autossa! 
Tyylikäs ja käytän-

nöllinen virtainvertteri 
esimerkiksi matkakäyttöön. 

Tällä laitteella lataat vaikkapa 
kannettavan tai digikameran käyttäen 

kannettavan omaa 230V laturia autossa. 
USB-virtaliitännän avulla lataat myös USB:sta 

virtaa ottavat laitteet, kuten MP3-soittimen.

39.90
Tuote 

13050

Nyt voit olla varma, ettei kannettavaa tietokonettasi 
tai laukkuasi varasteta lentokentällä, ravintoloissa 
ja muissa julkisissa paikoissa. Teräsvaijeri, 
4-numeroinen lukitus, 2m pitkä.

25.90
Tuote 
0559

DeLock kannettava 
vaijerilukko

49.90
Tuote 
6291

Pakollinen laite pitkille automat-
koille. Sisäänrakennettu 17Ah:n 
akku, jolla starttaat auton. 
18 baarin ilmakompressorilla 
täytät tyhjennetyneet renkaat. 
Sisäänrakennettu valo.

Virtalähde kannettaville tietokoneille, matkapuhe-
limille ja mp3-soittimille. Loistava ratkaisu kadon-
neen virtalähteen korvaajaksi tai vaikka näppäräksi 
matkalaturiksi! Esim. HP, Acer, Compaq, Dell, jne.

68.90
Tuote 
0335

SilverShield 120W 
universaali laturi

JVC KD-G351 CD/MP3-
autosoitin

Brondi Power 
JS-10 auto- 
startteri/akku/
ilmantäyttäjä

JVC KD-G351 on mahtava autosoi-
tin, jonka 24-bittinen D/A-muunnin 
ja MOS-FET-vahvistin takaavat 
ylivertaisen äänen. Etupuolen USB- 
ja AUX-liitäntä tekevät digitaalisten 
audiosoittimien, USB-muistin 
tai muiden ulkoisten yksiköiden 
kytkemisestä helppoa, joten voit 
kuunnella suosikkikappaleitasi 
myös autossa. 3-kaistaisen iEQ 
-taajuuskorjaimen avulla voit säätää 
ääntä makusi mukaan. 

89.90
Tuote 

34760

50 kpl antistaattista 
kosteaa puhdis-
tusliinaa sekä 50 
kpl antistaattista 
kuivaa puhdistusliinaa 
samassa pakkauk-
sessa.

4.90
Tuote 

21586

Mr. Muskelknutte 
wet/dry 
100 kpl



349.90
Tuote

28249

iRobot Roomba 560
pölynimurirobotti

Uusi hiljaisempi ja paranneltu Roomba! Tehokas robotti loistavilla 
ominaisuuksilla, joka imuroi asuntosi puolestasi! Yhdellä latauksella jopa 
neljä huonetta. Sisäänrakennettu ajastin. Mukana lataava telakka ja 
kaksi virtuaalimajakkaa.

+ kaupanpäälle
kuljetus!

iRobot Scooba 385 
lattianpesurobotti

425.90
Tuote

36635

+ kaupanpäälle
kuljetus!

Aina puhtaat lattiat! iRobot Scooba on tehokas ja ahkera lattian-
pesurobotti. Uusien, innovatiivisten ominaisuuksiensa johdosta 
Scooba 385 on aikaisempia siivousrobotteja suorituskykyisempi, 
luotettavampi ja kestävämpi. Scooban sisäänrakennettu säiliö 
riittää 40 neliömetrin tehokkaaseen siivoukseen. Scooba käyttää 
siivoamiseen vain puhdasta pesunestettä, eli se ei kierrätä 
likaista pesunestettä ympäri asuntoa.

Red Devil 788
pölynimurirobotti

Tehokas robotti loistavilla ominaisuuksilla, joka imuroi asuntosi puolestasi! Siivoaa 
jopa neljä huonetta yhdellä latauksella, jonka jälkeen Red Devil 788 löytää itse 
tiensä takaisin latausasemalle. Virtuaalimajakat ohjaavat huoneesta toiseen tai 
takaisin latausasemalle imuroinnin jälkeen. Red Devil selviää matoista ja puhdistaa 
lian ja eläinten karvat. Laite kiertää huonekalut ja imuroi seinän vierustat. Mukau-
tuu automaattisesti kovalta lattialta matoille siirtyessään. Helppokäyttöinen - paina 
vain ”Clean”-painiketta ja Red Devil aloittaa siivouksen. Porrastunnistimen ansiosta 
laite osaa väistellä portaita. 

Virtuaaliseinä-
majakka pitää 
Red Devilin 
yhdessä huo-
neessa ja ohjaa 
seuraavaan, 
avustaa imurin 
löytämään 
takaisin lataus-
asemaansa. 
Parantaa 
toimivuutta 
useamman 
huoneen 
asunnoissa.

199.90
Tuote
85839.90

Tuote 
8676

Red Devil virtuaa-
limajakka

Dyson DC23 Allergy
-pölynimuri HEPA

488.90
Tuote
7203

tai 81.48/kk
(6kk aidosti koroton osamaksu)

On imureita, ja 
sitten on Dyson. 
Root Cyclone 
-teknologialla 
varustetut Dyson 
–pölynimurit eivät 
menetä imutehoaan 
keskipakoisvoimalla 
tapahtuvan pölyne-
rotuksen johdosta. 
Imurin käytössä et 
maksa pusseista 
ja suodattimista. 
Voit seurata pölyn 
kertymistä läpinäky-
västä pölysäiliöstä, 
joka on helppo ja 
hygieeninen tyhjen-
tää. DC23 Allergy 
-malli on varustettu 
lisäksi tehokkaalla 
Bactisafe -pinnalla 
varustetulla HEPA-
suodattimella.

Dyson DC19 
Exclusive

+ kaupanpäälle
kotiinkuljetus ja 

5v takuu!

Dyson -pölynimurit eivät menetä imutehoaan 
keskipakoisvoimalla tapahtuvan pölynerotuksen 
johtosta. Voit seurata pölyn kertymistä läpinäky-
västä pölysäiliöstä, joka on helppo ja
hygieeninen tyhjentää. DC19 Exclusive 
-malli on muuten sama kuin 
Allergy -malli, mutta ilman 
HEPA-suodatinta 298.90

Tuote
22417



Fujlight Remote 
LED, nelivärinen
spottivalaisin 
Nerokasta! Kauko-ohjattava LED-spotti. Valitse LED-spotin väri 
ja tila kätevästi kaukosäätimellä. Värivaihtoehtoina valkoinen, 
punainen, vihreä, sininen tai mikä tahansa niiden 16:sta osavä-
ristä. Toimintatiloina vilkku, strobo, himmennys tai pehmovalo. 
LED-valojen lämmöntuotto ja virrankulutus on alhaista ja niillä on 
erittäin korkea elinikä (jopa 100,000 tuntia). Kantoina pyöreä E27 
(tuote 15187), kaksinapainen GU10 (tuote 13467) tai kaksipiikkinen 
12V MR16 (tuote 24956). 29.90

Tähän upeaan LED-pei-
liin saat scrollaamaan 
esimerkiksi ajan, päivän 
tai haluamasi viestin 
(max. 4000 merkkiä). 
Mukana kaukosäädin 
ja PC-ohjelmisto. Mitat 
650 x 400 mm.

Sisältää UK/Euro-
virtalähteen.

LED Mir-
ror - LED-
peili

399.90
Tuote

16198

Korvaa perinteiset tuikut turvallisilla Philips LED-tuikuilla! LED-tuikut 
välkkyvät kuin aidot tuikut. Ne ovat säänkestäviä ja ladataan turvallisen 
induktiolatausta käyttävän alusta kautta.

48.90
Tuote 

36652

Luo lämmin tunnelma pimeisiin talvi-iltoihin ilman 
roiskuvaa steariinia tai tulipalovaaraa. Sään-
kestäviä ja sopivat niin sisä- kuin ulkotiloihinkin. 
Ladataan induktioalustan kautta.

33.90
Tuote 
1926

25.90

Sun Jar on lasipurkkiin säilötty aurinkokenno, 
joka varaa itseensä energiaa auringonvalosta 
päivällä ja hehkuu kirkkaana illalla ja yöllä. 
Valon tuottaa kolme matalavirtaista LED-valoa. 
Saatavilla keltaisena (tuote 36507, sinisenä 
(tuote 36511) tai sininen/oranssi (tuote 19152).

Sun Jar 
purkkivalo

Säilöttyä 
auringonvaloa!

Brondi LP-Y 
ladattava 

taskulamppu19.90
Tuote
6237

Tehokas neljän ledin taskulamppu, jonka voit ladata 
USB-liitännän kautta tai pyöritettävällä dynamolla. 
Sisäärakennettu FM-radio. Lisäksi latausliitännät 
Samsungin ja Motorolan puhelimille.

Philips IMAGEO 
Table Light 

Frosted, 2 kpl

Johdoton 
LED-valaisin 
esimerkiksi 
kaappeihin, 
komeroihin, 
pimeisiin 
käytäviin ymv. 
tiloihin, joissa 
tarvitaan 
satunnaisesti 
valoa. Aktivoi-
tuu liikkeen-
tunnistavan 
infrapunasen-
sorin kautta 
ja sammuu 
20s jälkeen. 
Toimii kolmella 
AAA-paristolla.

Philips SpotOn 
LED-valaisin

14.90
Tuote 

36654

Philips IMAGEO 
LED-tuikut, 6 kpl



Energiatehokas, 
ympäristöystävällinen, 
erittäin pitkäikäinen 
ja kestävä PowerLed-
loisteputki! Asenna kerran, käytä 
lähes ikuisesti. Merkittäviä säästöjä 
sekä käyttö- että vaihtokustannuksissa. 
Lisäksi enemmän valotehoa kuin tavan-
omaisesti loisteputkesta. Standardi T8-liitin. 
12 kuukauden takuu. Ei myöskään vaadi 
sytytintä, muista irroittaa sytytin (starter) ennen 
käyttöä. Tuote 37110 (pehmeä valkoinen valo) tai 
1086 (puhdas valkoinen valo).

69.90

PowerLed 528 
LED-loisteputki, 

528 lediä! 

Energiatehokas, edullinen ja 
ympäristöystävällinen! Hanki 
erittäin pitkäikäinen ja kestävä 
PowerLed -loisteputki! Asenna 
kerran, käytä lähes ikuisesti. Merkittäviä 
säästöjä sekä käyttö- että vaihtokustan-
nuksissa. Lisäksi enemmän valotehoa kuin 
tavanomaisessa loisteputkessa. Standardi 
T8-liitin. 12 kuukauden takuu. Ei myöskään 
vaadi sytytintä, muista irroittaa sytytin (starter) 
ennen käyttöä. Vastaava tavallinen loisteputki vie 
56W tehoa ja sen elinikä on kymmenesosa vastaavan 
LED-putken eliniästä. Tuote 37109 (pehmeä valkoinen 
valo) tai 5235 (puhdas valkoinen valo).

59.90

Valovoimainen, 
energiatehokas ja erit-

täin pitkäikäinen!

PowerLed 360 
LED-loisteputki, 

360 lediä! 

Unohda puolitehoiset ledispotit ja hanki super-
tehokas 3W:n PowerLed! 3W:n ledispotti, jonka 
erikoisrakenteinen linssi hajoittaa tasaiseksi 30 
asteen kulmalla tulevaksi pehmeäksi valoksi. Tuote 
0626 (GU10-liitin) tai 1351 (MR16-liitin).

Vertaa
tehoa!

Säästä jopa 133 euroa koko 
lediloisteputken elinkaaren 

aikana vs. normaali 56W 
loisteputki. 

Säästä jopa 207 euroa 
koko lediloisteputken 
elinkaaren aikana vs. 
normaali 56W loiste-

putki. 

Ecolight LED-spotti-
valo sisältää 21 lediä. 
Keila 40 astetta. Valoteho 23 lumenia. LED-valojen 
lämmöntuotto ja virrankulutus ovat alhaisia ja niillä 
on jopa 100.000 tunnin elinikä! Tuote 7820 (lämmin 
valkoinen) tai 9696 (kirkas valkoinen).

Unohda puolitehoiset ledispotit ja hanki tehokas 
PowerLedin 1W:n ledispotti, jonka erikoisrakentei-
nen linssi hajoittaa tasaiseksi 30 asteen kulmalla 
tulevaksi pehmeäksi, lämpimän valkoiseksi valoksi. 
Tuote 0372 (GU10-liitin) tai 1649 (MR16-liitin).

Vertaa
tehoa!

PowerLed 1W 
spottivalo, 

55 lumenia!

9.90

PowerLed 3W 
spotti, 130 lume-

nia!

12.90

15 valkoista LED-valoa. Alhainen lämmöntuotto ja 
virrankulutus! Erittäin korkea elinikä (jopa 100,000 
tuntia). Värilämpö kirkas valkoinen (tuote 32973) 
tai pehmeä valkoinen (14941).

Fujlight GU10 230V 
LED-spottivalo,

15 lediä

3.90Vertaa
hintaa!

2.90

Ecolight MR16 
LED-spotti 12V 
1.4W

Nerokasta! Kauko-ohjattava normaaliin pyöreään 
E27-kantaan sopiva LED-lamppu. Valitse 
LED-spotin väri ja tila kätevästi kaukosäätimellä. 
Värivaihtoehtoina esim. valkoinen, punainen, 
vihreä, sininen tai mikä tahansa niiden osaväristä. 
Toimintatiloina vilkku, strobo, himmennys tai 
pehmovalo. LED-valojen lämmöntuotto ja virranku-
lutus on alhaista ja niillä on erittäin korkea elinikä 
(jopa 100,000 tuntia).

Fujlight Remote 
LED-lamppu

19.90
Tuote 

36214

Kylpyhuoneessa, 
keittiössä tai 
liesituulettimessa 
usein käytetty 
G4-kantainen 
LED-lamppu. 
Elinikä jopa 50 000 
tuntia! Vastaavan 
halogeenilampun 
kesto yleensä 
2000-2500h. 
Virrankulutus 0.3W.

Kätevä jatkojohto schuko-pistokkeilla. CE-
hyväksytty.

Fuj:tech jatkojohto, 
10m schuko

9.90
Tuote 

24629

6.90
Tuote 

36768

Fujlight G4 
LED-lamppu, 
12V/0.3W



Meteoscan EM2322
herätyskello sääasemalla
Herää ja tarkista heti päivän sää! Pienikokoinen sääasema 
LCD-värinäytöllä ja herätyskellolla. Näet kätevästi sisälämpötilan, 
ilmanpaineen, kellonajan ja päiväyksen. Toimii joko paristoilla 
(2xAAA, ei tule mukana) tai mukana tulevalla virtalähteellä. 19.90

Tuote 
10590

**) Verkkokauppa.comin osamaksu on aina koroton. Kuitenkin kahdella 
tähdellä merkityissä osamaksutuotteissa on 7 euroa/kk laskutuslisä, 
jolloin todellinen vuosikorko esim. 1500 euron ostokselle 6 kk:n mak-
suajalla on 14.3% ja luottohinta on 1542 euroa. Osamaksu edellyttää 
aina, että ensimmäinen erä maksetaan Suomessa myönnetyllä Visa- tai 
MasterCard-luottokortilla oston yhteydessä.

Touchwiz F480 on monipuolisilla 
toiminnoilla ja kosketusnäytöllä varustettu 
matkapuhelin, joka on kooltaan 
vain hieman luottokorttia suurempi. 
Koko etupuoli koostuu isosta 2,8 
tuuman kosketusnäytöstä. Selvät 
valikkokuvakkeet ja toiminnon vaihdon 
vahvistava lyhyt värinä parantavat 
matkapuhelimen helppokäyttöisyyttä 
entisestään. Mobiili laajakaista, 5 
megapikselin kamera, blogitoiminto 
ja MP3-soitin, jossa on videotoiminto 
ja musiikintunnistus, sisältyvät 
Touchwizin ominaisuuksiin. Tuote 
33652 (hopea), 35429 (pinkki).

319.90

Samsung B2700 on luotettava 
kumppani vauhdikkaaseen 
menoon! Se on kestävä puhe-
lin, joka sietää pölyä, likaa 
ja vesiroiskeita. Iso näyttö, 
korkeusmittari, kompassi, 
askelmittari, taskulamppu 
ja mp3-soitin tekevät siitä 
todellisen monitoimityöka-
lun. B2700 jaksaa mukana 
kaikissa seikkailuissa.

169.90
Tuote 

35458

Samsung B2700 
IP54-sertifioitu 
3G-puhelin

Samsung laajentaa tuotevalikoimaansa täydellisyyttä 
hipovalla viihdepuhelimella nimeltä Innov8. Laitteessa 
on mm. 8 megapikselin kamera, mobiili laajakaista, 
kristallinkirkas 2,8 tuuman näyttö, sisäänrakennettu 
GPS-vastaanotin ja 2 vuoden navigointilisenssi 
pohjoismaihin ääniohjauksella. Puhelin on osittain 
valmistettu lentokoneteollisuudessa käytetystä dura-
luumista, joka tekee Innov8:sta kevyen ja kestävän.

595.90
Tuote 
3696

Myös 6 kk:n osamaksulla, 
vain 7€/kk laskutuslisällä! **

Samsung 
i8510 INNOV8 
3G-puhelin

249.90

Samsung U900 Soul jatkaa Sam-
sungin Ultra Edition sarjan perinteitä, 
tyylikkäässä metallikuoressa on 
kaikki mitä puhelimelta voi toivoa 
mukaan lukien 5 Mpix -kamera. Näytön 
alapuolelle sijoitettu kosketusnäyttö 
muuttuu käyttäjän tarpeiden ja tilanteen 
mukaan sekä vastaa värähdyksellä 
käyttäjän kosketukseen. Samsung Soul 
on puhelin joka pitää kokea! Tuote 9282 
(pinkki), 34208 (harmaa).

Samsung U900

Myös 6 kk:n osamaksulla, 
vain 7€/kk laskutuslisällä! **

tai 53.32/kk
(6kk aidosti koroton osamaksu)

239.90



Katso tarkkaan. 
Loistava 3,2 tuuman 
korkean resoluution 
kosketusnäyttö on 
vertaansa vailla. 
Täydellisen muotoilun 
ansiosta puhelimen 
käyttö on helppoa 
yhdellä kädellä. Voit 
ohjata puhelinta 
helposti sormenpäällä, 
stylus-kynällä tai 
plektralla, ja puhelimen 
näyttö kääntyy 
puhelimen asennon 
mukaan. Valitse 
tilanteen mukaan 
joko aakkosnumee-
rinen näppäimistö, 
QWERTY-näppäimistö 
tai käsialan tunnistus ja 
kirjoitat viestit nopeasti. 
Tuote 38264 (hopea), 
9589 (punainen) tai 
9591 (sininen).

348.90

Nokia 5800 
XpressMusic

tai 58.15/kk
(6kk aidosti koroton osamaksu)

239.90
tai 39.98/kk

(6kk aidosti koroton osamaksu)

Tallenna elämäsi edistyksellisillä 
navigointi- ja multimediatoi-
minnoilla ja jaa kokemuksesi 
välittömästi verkossa. Lisäksi 
viiden megapikselin kamera 
Xenon-salamalla, 2.2”:n näyttö, 
3G/HSDPA, 120MB sisäinen 
flash-muisti ja microSD-muistikort-
tipaikka. Tuote 1141 (musta) tai 
12677 (luumunvärinen).

Nokia 6220 
Classic Nokia 5130 

XpressMusic

5130 XpressMusic 
-puhelimen avulla voit 
kuunnella lempikappa-
leitasi ja jakaa media-
tiedostosi liikkeellä 
ollessasi. Nauti jopa 20 
tunnin musiikintoistosta 
ja laadukkaasta äänestä 
liikkeellä ollessasi 
MP3-soittimen avulla 
ja soita musiikkia myös 
ystävillesi korkealaatuis-
ten kaiuttimien avulla. 
Tuote 36240 (punainen) 
tai 36241 (sininen).

129.90

Virtaa autoon! 
Standardia auton 
12V:n tupakansytytintä 
käyttävä autolaturi, jossa Nokian 
uusi pienempi virtaliitin. Alkuperäistarvike.

12.90
Tuote 
8861

Navigation Nordics 
on Nokia Maps –
sovelluksen vuoden 
navigointilisenssi.

Nokia Maps 
navigointilisenssi, 
pohjoismaat, 1v

53.90
Tuote 
1718

Nokia auto-
laturi DC-4

Tilaa nimi laser-
kaiverrettuna 8.90 
eurolla, tuote 4151



Nokia E75 -laitteella hoidat sekä työhön että 
vapaa-aikaan liittyvät asiat. Sivuttain liukuvan 
rakenteen ansiosta kirjoitat viestit nopeasti, tarkistat 
uudet sähköpostit lennosta, teet muistiinpanot 
tehokkaasti, pidät kalenterisi ajantasalla ja selaat 
internettiä vapaa-ajalla. Pidä yhteyttä työtovereihin, 
asiakkaisiin ja ystäviin liikkeellä ollessasi - Nokia 
E75 -laitteella sähköpostien lähettäminen ja 
vastaanottaminen on helppoa. Tämän puhelimen 
ansiosta löydät oikeat reitit Nokia Kartat -sovelluk-
sella ja nautit musiikista sekä videoista. Tuote 0458 
(musta/hopea) tai 1312 (punainen/hopea). Tarkista 
saatavuus netistä - toimitukset alkavat maaliskuun 
lopussa!

489.90
Myös 6 kk:n osa-

maksulla, 
vain 7€/kk lasku-

tuslisällä!**

Nokia E75 multi-
mediatietokone

Pieni mutta pippurinen! 
Nokia MD-8-pienoiskaiutti-
missa on standardinmukai-
nen 3,5 mm:n liitäntä, joten 
voit kuunnella musiikkia 
puhelimesi lisäksi myös 
muista musiikkilaitteista. 
Virtalähteenä kolme AAA-
paristoa

Nokia MD-8 
kaiuttimet

26.90
Tuote 

36400

Nokia N79 Active 
multimediatietokone

tai 74.98/kk
(6kk aidosti koroton osamaksu)

Tämä Nokian Nseries-tuotesarjaan kuuluva uutuusmalli on täydellinen 
treenikaveri juoksulenkille. A-GPS-paikannus ja suositun Nokia Sports 
Tracker -sovelluksen uusi versio, joka tulee saataville Nokia N79 Active 
-puhelinmallin myötä, mahdollistavat parhaiden juoksureittien ja kuntoilu-
tietojen tallentamisen ja julkaisemisen verkossa. Käyttäjä voi myös jakaa 
kuntoilun aikana kuuntelemiensa musiikkikappaleiden nimet. Carl Zeissin 
optiikalla varustetulla viiden megapikselin kameralla otetut kuvat reitin 
varrelta voi ladata verkkoon paikkatiedoilla eli geotageilla täydennettynä. 449.90

Tuote 
8919

Tämä handsfree-laite 
tarjoaa ylivoimaista 
suorituskykyä uusim-
pine teknologioineen, 
joita ovat muun muassa 
digitaalinen signaalinkä-
sittely (DSP) ja liukuva 
sankamikrofoni.

68.90
Tuote 

19562

Nokia BH-
900 langaton 
handsfree
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Sähköposti Kartat OVI

NOKIA E75 NOSTAA MOBIILISÄHKÖ-
POSTIN TÄYSIN UUDELLE TASOLLE
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Sinulle on
saapunut uusi

sähköpostiohjelma

Nokia E75 esittelee uudistuneen sähköpostin, jonka 
ominaisuudet vetävät vertoja tietokoneesi sähköposti-
ohjelmalle. Sähköpostin käyttö on hyvin helppoa – Gmail, 
Windows Live™ Hotmail®, Yahoo, Mail for Exchange ja 
yleiset suomalaiset sähköpostit aukeavat käden kään-
teessä ja voit käyttää tarvittaessa samanaikaisesti useita 
eri sähköpostitilejä. Laitteen mukana tulevan ääniohjaa-
van navigoinnin avulla löydät aina perille. Tyylikkäästi 
muotoiltuun, metallinhohtoiseen ja siroon Nokia E75 
-laitteeseen tutustut tarkemmin osoitteessa www.nokia.fi.



Edullinen ja kevyt handsfree bluetooth -headset! 
Huomaamattoman pienistä ulkomitoistaan 
huolimatta No. 95 tarjoaa lähes 6 tunnin 
puheajan tai 150 tunnin valmiusajan. Mukana 
tulevalla laturilla voit myös ladata Nokian 
kännyköitä joissa on pienempi laturiliitäntä. 
Vastaavasti voit ladata tätä headsettiä Nokian 
vastaavalla laturilla. Nokia, Sony Ericsson ja 
iPhone-yhteensopiva!9.90

Tuote
34101

MyFoneKit Bluetooth 
Headset - langaton 

handsfree

Belkin Mobile 
Cassette Adapter

Autostereoihin sopiva adapterikasetti, jossa 
linjasisääntulo normaalilla 3,5mm liittimellä. 
Mahdollistaa esim. MP3/CD/MD -soitinten liittämi-
sen C-kasettipesällä varustettuihin soittimiin.

14.90
Tuote 

11207

Laadukas 
tarvikeakku joka 
korvaa Nokian 
BL-5F alkupe-
räisakun. Tätä 
litium-ioniakkua 
voit ladata huo-
lettomasti: laita 
akku lataukseen 
silloin kun sinulle 
sopii ja ota 
vaikka kesken 
latauksen pois.

Lenmar CLK8200H 
akku Nokia N95

Muuntaa mm. Nokia 3110 Classic, 3500, 5200, 
5300, 6267, 6300, E51 ja E90 Communicator 
puhelimien audiolähdön standardiksi 3.5mm 
liittimeksi.

Fuj:tech AD-3 
audio-adapteri 
3.5mm-2.5mm

3.90
Tuote 

12557

Häkellyttävän pieninkokoinen laturi Sony Erics-
sonin puhelimille pienessä säilytyskotelossa. Itse 
laturi on normaalin virtaliittimen kokoinen, koko 
vain 3.5cm leveä, 6cm paksu ja 1.5cm syvä.

TinyPlug maailman 
pienin Sony 
Ericsson laturi

9.90
Tuote 

19981

**) Verkkokauppa.comin osamaksu on aina koroton. Kuitenkin kahdella tähdellä merkityissä osamaksutuot-
teissa on 7 euroa/kk laskutuslisä, jolloin todellinen vuosikorko esim. 1500 euron ostokselle 6 kk:n maksu-
ajalla on 14.3% ja luottohinta on 1542 euroa. Osamaksu edellyttää aina, että ensimmäinen erä maksetaan 
Suomessa myönnetyllä Visa- tai MasterCard-luottokortilla oston yhteydessä.

ZEN X-Fi:n tyylikkään ja 
kiiltävän kotelon sisälle 
on lisätty Xtreme Fidelity 
-teknologia, joka palauttaa 
kristallin kirkkauden 
MP3-musiikkiisi. Soittimen 
mukana toimitetaan 
huippulaatuiset EP-830 
tulppakuulokkeet. Langaton 
verkkoyhteys mahdollistaa 
musiikin ja videon toiston 
tietokoneeltasi, sekä 
sisällön lataamisen 
helposti.

HS-1200 tarjoaa sinulle kilpailuedun 
peleissä. Vastaanotin kytketään tieto-
koneen USB-liitäntään ja sen langaton 
teknologia takaa huippulaatuisen 
äänentoiston sekä vapauden intensiivi-
sissä pelisessioissa! Sisäänrakennetut 
X-Fi-teknologiat mahdollistavat kris-
tallinkirkkaan äänentoiston ja upeat 
kolmiulotteiset tilaefektit voimakkaiden 
Neodyymi-elementtien kautta. Lisäksi 
lyhytviiveinen ja korkealaatuinen 
häiriöäänet poistava mikrofoni vie 
sinut keskelle kaikkia tapahtumia. 
Tämä kuulokemikrofoni on 
erinomainen valinta halutessasi 
hallita kaikkia tapahtumia tiimisi 
jäsenten kanssa!

X-Fi Go! tuo upean peliäänentoiston kaikkiin 
tietokoneisiin missä tahansa! Se toimii 
kuin USB-tikku ja tuo realistisen monika-
navaisen X-Fi-äänentoiston kuulok-
keisiin EAX Advanced HD -tuen 
ansiosta. Sen 1GB:n muistissa 
on asennusohjelmisto ja voit 
tallentaa sinne myös omat 
peliasetuksesi ja -tilanteesi. 
Täydellinen LAN-partyihin, 
koska se tukee satoja 
Windows XP/Vista -pelejä ja 
sopii pienen kokonsa ansiosta 
vaikka avaimenperäksi!

Creative ZEN X-Fi 32GB 
-multimediasoitin

Creative HS-1200 Digital 
Wireless Gaming HeadsetCreative SoundBlaster 

X-Fi Go! USB-äänikortti

249.90
Tuote 

14345

78.90
Tuote 
7304

EP-830 -tulppakuulokkeissa yhdistyvät huippu-
laatuiset komponentit ja ergonominen muotoilu 
musikaalista kokemusta varten. Kuulokkeiden 
mukana toimitetaan kolmet erikokoiset silikonitulpat, 
jotta voit nauttia täydellisestä mukavuudesta kuu-
lematta taustamelua - sopii matkustamiseen! Niitä 
voi käyttää sekä MP3- että CD-soittimien kanssa ja 
ne toistavat upeat äänet mahtavalla bassotoistolla. 
Creativen audiototeutus ja laadukkaat Neodyymi-
elementit mahdollistavat parhaan tehon. Kätevä 
säilytyspussi suojaa kuulokkeita liikkuessasi.

Creative EP-830 
-nappikuulokkeet

26.90
Tuote 

32597

Myös 6 kk:n osamaksulla, 
vain 7€/kk laskutuslisällä! **

47.90
Tuote 

25941

19.90
Tuote 
0020



TYYLIKÄS WINDOWS-PUHELIN, JOLLA LÄHES 
KORVAAT KANNETTAVAN TIETOKONEESI
- Selkeä ja iso 3 tuuman kosketusnäyttö (800x480 pikseliä)
- Laadukas suomalainen liukunäppäimistö (åäö-näppäimet)
- Innovatiivinen Paneelikäyttöliittymä (mm. Facebook-paneeli) ja 
  optinen hiiri sekä neliohjain 
- Tehokas 528 MHz:n prosessori ja microSD-korttipaikka
- MP3-soitin, videosoitin ja radio viihdyttävät matkalla
- 3,5 mm kuulokeliitin, johon liität stereokuulokkeet tai handsfreen
- Laadukas 3,2 Mpix kamera automaattitarkennuksella ja videokamera
- Nopeat yhteydet 3G, HSDPA, WLAN ja Bluetooth
- Mukana Outlook, Excel, Word ja OneNote Mobile työkäyttöön
- Veloitukseton Live Messenger ja Hotmail vapaa-ajan viestintään
- A-GPS-satelliittivastaanotin ja Google Maps
- Windows Mobile 6.1 Professional (Fin) käyttöjärjestelmä, jolle on 
  saatavissa lähes 20000 ohjelmaa hyötyohjelmista peleihin 

  Solid Black (musta) tuote 37785 tai Steel Silver (hopea) tuote 37781

Internetiin mistä vain
Windows®-puhelin sisältää erityiset mobiili-
versiot monesta tutusta ohjelmasta. Internet 
Explorer Mobilella tai Operalla selailet internetin 
rikasta sisältöä missä vain. Puhelimen tarkka 
näyttö ja nopeat datayhteydet mahdollistavat 
useimpien PC:lle tarkoitettujen internet-sivujen 
käyttämisen ilman tietokonetta. Sivuja on helppo 
rullailla ja zoomailla kosketusnäytön avulla.

Tuttu Office taskuun ilman lisämaksua
Windows®-puhelimissa on valmiiksi asennet-
tuna Office Mobile, joka sisältää Outlook, Word, 
Excel, PowerPoint ja OneNote-ohjelmien tasku-
versiot. Näillä voi katselun lisäksi muokata Word- 
ja Excel-dokumentteja – myös 2007-versioilla 
tuotettuja. Näin voit helposti muokata vastaan-

ottamaasi Excel-taulukkoa ja lähettää sen 
vaikka heti sähköpostina eteenpäin. Helppoa ja 
tehokasta.

Outlook Mobile pitää päiväsi järjestyksessä
Yhden näppäimen painalluksella sinulle 
avautuu tuttu Outlook-näkymä. Mobile Outlook 
tarjoaa PC:stä tutut ominaisuudet kuten viestin 
merkitsemisen lipulla, poissa toimistolta viestin 
asettamisen, viestien etsimisen ja useat kansiot. 
Monien mielestä Outlookin paras ominaisuus 
on sen kyky näyttää selkeästi myös kuvia 
ja muotoilua sisältävät HTML-sähköpostit. 
Outlookiin voi liittää useita sähköpostitilejä 
(IMAP, POP3, Exchange, Hotmail), joten hallitset 
sekä työ- että henkilökohtaiset sähköpostit 
vaivatta yhdestä paikkaa.

Mesestä musaan ja videoihin
Windows®-puhelin on myös monipuolinen 
mediakeskus. Suosituista Windows Live -palve-
luista puhelimeen on pakattu Live Messenger 
eli ”mese”, Hotmail-sähköposti ja Live Search 
-mobiilihaku. Näiden käytöstä ei veloiteta erik-
seen, koska ne ovat osa Windows®-kokemusta. 
GPS:n avulla et ole enää eksyksissä ja käytössä 
on Microsoftin ja Googlen ilmaiset kartat tai 
erillinen autonavigaattori. Voit vaivatta siirtää 
PC:ltäsi musiikkia, soittolistoja ja videoita puheli-
meesi tai antaa PC:n tehdä sen automaattisesti.

Älypuhelimesta on moneksi
Windows®-puhelin on muistikirja, kalenteri, digi-
taalikamera, videotallennin, navigaattori, nopea 
3G-nettimokkula ja paljon muuta. Moderni ja 

tyylikäs Windows®-puhelin korvaa jopa kannet-
tavan tietokoneen silloin kun liikkeessä olles-
sasi haluat olla jatkuvasti yhteydessä yrityksesi 
sähköpostiin tai vaikkapa mesellä kavereihisi. 
Lisäksi Windows Mobile -käyttöjärjestelmän 
edistykselliset tietoturvaominaisuudet tekevät 
siitä ylivoimaisen yrityspuhelimen. Windows®-
puhelin antaa eniten vastinetta rahoillesi ja 
se säästää aikaasi kiireen keskellä. Yhdessä 
enemmän.

Lisätietoja: www.windowsmobile.fi

Windows-puhelin antaa eniten vastinetta rahoillesi…
Onko sinulla käytössäsi Windows®-tietokone tai -kannettava? Eikö silloin olisi 
järkevää, että myös puhelimesi olisi PC:si kanssa saumattomasti yhteen toimiva ja 
tyylikäs Windows®-puhelin? Yllätyt miten helppoa sen käyttö on.

®

®

Näyttää HTML-
sähköpostit

Selaa web-sivuja 
kuten PC:llä

Katsele ja muokkaa 
Excel-taulukoita

Sony Ericsson XPERIA™ X1
markkinoiden edistyksellisin älypuhelin

649.90

Sony Ericsson XPERIA™ X1

Todellinen vuosikorko 0%!
1. erä maksettava Visa- tai 
MasterCard-luottokortilla!

tai 108.32/kk
(6kk aidosti koroton osamaksu)

NYT SUOMEKSI!



228.90

Verbatim 
Micro USB 
Drive 6.90

Tuote 
37180
(2GB) 9.90

Tuote 
37181
(4GB)

16.90

Tuote 
37182
(8GB)

Verbatim Micro USB Drive on 
monipuolinen, mutta silti helppo-
käyttöinen USB muisti. Erittäin 
pienikokoinen, vain n. 2 mm ohut ja 
1,2g painava muistitikku kulkee helposti 
mukana mihin tahansa. Kansalaisboksi 
kombotallennin -yhteensopiva.

Verbatim SmartDisk 
Portable 2.5” 320GB 

USB-kovalevy

75.90

Kämmenkokoiset, kestävät ja tyylikkäät Verbatimin 
kannettavat kovalevyt ovat suorituskyvyltään ja 
kapasiteetiltaan huippuluokkaa ja tarjoavat kätevän 
ja helposti siirrettävä datan tallennusratkaisun. Tuote 
27409 (musta), 27451 (pinkki), 27463 (punainen), 27465 
(sininen) tai 27464 (vihreä).

Verbatim SmartDisk 
1TB ulkoinen 

kovalevy USB

Verbatim SmartDisk 1TB 3,5 tuuman ulkoinen kovalevy lisää hetkessä huippu-
tehokasta tallennustilaa tyylikkäässä muodossa PC- tai Mac-tietokoneeseesi. 
Verbatim SmartDisk ulkoinen kiintolevy on kaikkien tiedostotyyppien suuri-
kapasiteettinen varmuuskopiointiväline, joka on tehokas ja luotettava sekä 
ammatti- että kotikäytössä. Verbatim SmartDisk kovalevyille voidaan tallentaa 
tuhansia digitaalivalokuvia, videoita, mp3-kappaleita tai muita tiedostoja. 

93.90
Tuote 
4735

Uusi SD-muistikortti, joka 
on SDA 2.0 -määrityksen 
mukainen ja jonka 
kapasiteetti on yli 2 Gt. 
Kortin ominaisuuksiin 
kuuluvat mm. entistä 
suurempi kapasiteetti, 
tiedostojärjestelmien 
muutokset FAT 12/16:sta 
FAT32:een, nopeampi 
tiedonsiirto, SD-
nopeusluokka, CPRM-
tekijänoikeussuoja (sama 
suoja kuin SD-, Com-
pact- ja Slim-korteissa).

Verbatim Pro Series 
4GB SDHC muisti

9.90
Tuote 
0896Verbatim Store ’n Go -tuoteperheen sisään 

painuva rakenne suojaa USB-liitintä niin, ettei 
erillistä suojusta tarvita. Ei enää kadonneen 
suojuksen etsimistä kannettavan tietokoneen 
laukuista tai taskuista!

Verbatim 
Store’N’Go 8GB USB

14.90
Tuote 

23826

Wooden Bulb on puukehyksinen hehkulamppu, 
joka voidaan kiinnittää kattoon tai vaikka 

suoraan pöydälle tunnelmavaloksi. Kehys 
laserleikattua vaneria. Ei sisällä verkko-

pistoketta, edellyttää sen vaihtamista. 
Koko 400 x 242 x 242 mm.

Wooden Bulb

67.90
Tuote

36518

Säästä sähköä! Mittaa virrankulutus ja kerää 
yksinkertaista kustannusstatistiikkaa tällä kätevällä 
seinäpistokkeeseen kytkettävällä mittarilla. Selkeä 
LCD-näyttö näyttää tämänhetkisen virrankulutuk-
sen, jaksoittaisen kulutuksen, kustannuslaskelman 
ym. CE-hyväksytty.

Fuj:tech virran-
kulutusmittari

19.90
Tuote 

19064

Nämäkin tuotteet voit 
tilata noutovalmiiksi 

Helsingin, Pirkkalan tai 
Oulun myymälään!



Älä hukkaa enää 
mitään tärkeää! Liitä 
kolikon kokoinen 
paikannintagi vaikkapa 
autoosi, lompakkoosi, 
lemmikkieläimiin tai 
lapsiisi, ja paikanna 
ne ohuella, vain 
luottokortin kokoisella 
paikantimella.

Loc8tor Lite RFID-
paikannin

64.90
Tuote 
0772

Brondi FX-100 
trio 3 kpl radio-
puhelinta 

Kolme pientä ja helppokäyt-
töistä radiopuhelinta 7 km:n 
käyttöetäisyydellä. Integroitu 
taskulamppu. Kahdeksan 
kanavaa ja 38 koodia per 
kanava. Kahden kanavan 
seuranta. Mukana nappi-
kuulokkeet. Käyttää kuutta 
ladattavaa NiMH-akkua ja 
laturia jotka ovat mukana 
paketissa. Kalastukseen, 
metsätykseen, maatilalle tai 
erämaahan - aina on käyttöä 
Brondille.

59.90
Tuote 
6229

Garmin eTrex 
Legend HCx
GPS-paikannin

Tämä monikäyttöinen taskukokoinen kartta 
GPS-laite on ihanteellinen laite niin retkeily- kuin 
veneilykäyttöönkin. Erona aikaisempaan Legend 
Cx malliin on uusi erittäin herkkä GPS-vas-
taanotin jolla saavutetaan parempi vastaanotto 
haastavissa olosuhteissa. Tässä kompaktissa 
käsilaitteessa on sisäinen reititysominaisuudella 
varustettu Euroopan perustiekartasto valmiina. 
Käyttäjien kannattaa kuitenkin hankkia lisäksi 
joko Garminin esiohjelmoimia MicroSD-kortteja 
BlueChart -meri ja CityNavigator katukartoille tai 
ladata erillisille MicroSD-korteille esim. Vapaa-
ajan maasto- tai CityNavigator katukarttoja.

228.90
Tuote 

24430

Laite, joka seuraa ja tallentaa matkaasi. Mukana 
tulevalla ohjelmistolla lisäät tallennetun GPS-datan 
ottamiisi kuviin helposti, jonka jälkeen ne voi 
tallentaa useisiin eri tiedostoformaatteihin. 

i-gotU GT-100 USB 
GPS Travel Logger

78.90
Tuote 

34178

Google Maps
-yhteensopiva!

Meteoscan W155 
Wind & Rain 
sääasema

Sataako huomenna? Tämän 
ja paljon muuta kertoo sinulle 
Meteoscan W155 -sääasema. 
Mukana sademittari sekä 
tuulimittari tuulensuunnalla 
ja lämpötilalla. Lisäksi 
sisä- ja ulkolämpötilat sekä 
niiden muisti, barometrinen 
ilmanpaine, tuulen purevuus 
ja myrskyhälytys. Myös 
kastepiste, ilmankosteus, 
radiotaajuudella ohjattu kello, 
kalenteri ja herätys. Mukana 
myös virtalähde. Ei sisällä 
paristoja.

99.90
Tuote
3435

Philips AJ260 
sääkelloradio

Henkilökohtainen meteorologi ja langaton ulkolämpötilan tunnistin. Aloita päiväsi oikein - joka 
päivä! Pienessä AJ260-kelloradiossa on radio-ohjattu kello sekä graafiset, värikkäät ja valaistut 
sääennustekuvakkeet. Luotettava meteorologisi huolehtii täsmällisyydestäsi! Hellävarainen 
herätys asteittain kovenevan äänenvoimakkuuden ansiosta. Digitaalisessa radio-ohjatussa 
kellossa on tarkat aika-asetukset.

49.90
Tuote 

11276

Tuotteen varsi tulee imukupilla 
autonikkunaan. Mukana tuleva 
teline on säädettävä joten siihen 
käy kaikki matkapuhelimet, 
useat MP3 soittimet, GPS- ja 
PDA-laitteet jne. Sopii myös 

PhotoNav-navigaattoriin.

9.90
Tuote 

22436

MyFoneKit univer-
saali autoteline



9.90
Tuote
4416

Ritarit hyök-
käykseen! 
Upea, jännittävä 
rakennuspalikoista 
rakennettava 
linnanmuuri, lin-
natorni ja ballista. 
Sisältää pieniä 
osia, ei sovellu alle 
kuusi vuotiaille. 
Valmistaja Cogo 
Group. Kyseessä 
on Lego- ja Cobi-
yhteensopiva, 
mutta ei Legon 
valmistama tuote.

Block Castle Block 
Engineering
Rakennusmiehet, vauhtia työntekoon! 
Tästä upea, jännittävä rakennuspali-
koista rakennettava rakennustyömaa 
traktorilla ja nostokurjella. Lisäksi 
kolme reipasta rakennustyömiestä 
mukana. Sisältää pieniä osia, ei 
sovellu alle kuusi vuotiaille. Valmistaja 
Cogo Group. Kyseessä on Lego- ja 
Cobi-yhteensopiva, mutta ei Legon 
valmistama tuote.

9.90
Tuote
3503

Block Racers

6.90
Tuote
3298

Vauhtia ja vaarallisia varikkotilanteita! Upea, jännittävä rakennuspalikoista rakennettava 
formula-auto. Ja eikun hanaa! Sisältää pieniä osia, ei sovellu alle kuusi vuotiaille. Valmistaja 
Cogo Group. Kyseessä on Lego- ja Cobi-yhteensopiva, mutta ei Legon valmistama tuote.

Block Pirate
merirosvoalus

14.90
Tuote
4365

Cobi McLaren
rakennussarja
Virallinen McLaren-
rakennuspalikkasarja, 
jossa 160-osainen 
formula-auto sekä yksi 
formulakuski. Pieniä 
osia, ei sovellu alle 
3 vuotiaille. Lego- ja 
Block-yhteensopivat 
rakennuspalikat. 
Cobi S.A::n valmista 
rakennussarja. 

9.90
Tuote

36322

Kerran merirosvo, aina merirosvo! Upea, jännittävä rakennuspali-
koista rakennettava 630-osainen merirosvoalus. Sisältää pieniä osia, 
ei sovellu alle kuusi vuotiaille. Valmistaja Cogo Group. Kyseessä on 
Lego- ja Cobi-yhteensopiva, mutta ei Legon valmistama tuote.

Klassikko on syntynyt uudelleen. Amiga fanit tunnistavat heti 
legendaarisen joystickin 80-luvulta. Retrohenkisessä pakkauksessa 
mukana 185 alkuperäistä Amiga peliä!

19.90
Tuote 
7548

Amiga Classix Pro 
USB + Joystick



Miniature Copter Original -
kauko-ohjattava helikopteri

Ällistyttävä lähes oikean helikopterin tunnelma ja tarkkuus. Täydellinen kontrolli, voit ohjata kopteria ylös, alas, 
oikealle ja vasemmalle. Mukana infrapunalla toimiva kauko-ohjain trimmerillä. Lentoaika n. 3-4 min. Ohjaimeen 
menee kuusi AA-kokoista alkaline-paristoa (ei mukana). Kolme kanavaa. Suosittelemme lennätystä sisätiloissa tai 
tyynellä säällä. Noudata pakkauksen lataus- ja käyttöohjeita. Kuten oikea esikuvansakin, tämäkään helikopteri ei 
kestä tippumista korkealta ilman hajoamista. Suositusikä 8v+.

9.90
Tuote

24161

Lego Racers Twin 
X-treme RC

49.90
Tuote

35962

Jopa 1000 kertaa uudelleen ladattava, valmiiksi 
ladattu Liebermann AAA-akkuparisto 800mAh:n 
teholla! Liebermann on heti käyttövalmis, voit 
ottaa akut heti käyttöösi. 

4.90
Tuote 

11662

Liebermann Pre-
Charged 2xAAA 
800mAh 
akkuparisto

Jopa 1000 kertaa 
uudelleen ladattava, 
valmiiksi ladattu 
Liebermann 
AAA-akkuparisto 
1900mAh:n teholla! 

Lego 
Star Wars 
Darth Vader’s 
TIE Fighter

32.90
Tuote
0569Tähtien Sodan Darth Vaderin upea 

avaruusalus! Suoraan Episode IV:n 
viimeisestä taistelusta, Darth Vaderin 
oma TIE fighter-taistelualus. Ja aluksen 
mukana tulee itse Darth Vader -mini-
hahmo.

Syma Transport Copter

Vakaa ja helposti lennettävä Syman kuljetuskopteri 
kahdella roottorilla. Kaksiroottoristen helikopterien 
hallinta on paljon vakaampi kuin tavallisten yksiroot-
toristen. Ohjaa kopteria ylös, alas, sivuille sekä eteen 
ja taakse. 1.5 tunnin latauksella 8 minuutin toiminta-
aika. Ohjaimeen menee kuusi AA-kokoista paristoa 
(ei mukana). Kopterin mitat: 265 x 37 x 105 mm. 

Suosittelemme sisäti-
loihin tai tyynellä säällä 
lennätettäväksi.

29.90
Tuote
1853

Tartu tämän upean off-road kilparekan 
ohjaksiin ja laita LEGO-palikat liikkeelle! 
Kustomointi tapahtuu käden kään-
teessä, saat muokattua rekasta myös 
mahtavan kilpa-auton! Sisältää tar-
peeksi palikoita kahteen täyteen malliin 
ja kahteen vaihtoehtoiseen malliin.

Amiga Classix Pro 
USB + Joystick

Liebermann Pre-
Charged 
2xAA 
1900mAh 
akkuparisto

4.90
Tuote 

36119

Lenmar Pro290e 
Charger 4xAA/AAA
Varmatoiminen 
peruslaturi, jossa 
voit ladata myös 
vanhemman tyyp-
piset NiCd-akut 
- Verkkokauppa.
com suosittelee 
kuitenkin käyttä-
mään ympäris-
töystävällisiä ja 
tehokkaita Lenmar 
NiMH-akkuja. 
Mukana 4 kpl 
2500mAh:n AA 
NimH-akkua.

19.90
Tuote 

26194

Lego Indiana 
Jones - Original 
Adventures PS3
The Original Adven-
tures liittää yhteen 
LEGO-palikoiden 
hauskan ja luovan 
rakentelun sekä 
neuvokkaan ja uskali-
aan arkeologitutkija 
Jonesin seikkailut.

62.90
Tuote 
2989



359.90

Ka

hvi aloittaa päivän!

DeLonghi 
ESAM 4500S
kahvinkeitin

749.90
Tuote

35797

Täysautomaattinen, testivoittaja espresso- ja kahvin-
keitin, jossa omat valmistuspainikkeet cappuccinolle 
ja caffé latelle! Kaksi vedenkeitintä, helppokäyttöinen 
maitosäiliö, ohjelmoitava digitaalinäyttö, muistitoi-
minto, ajastin sekä integroitu kahvimylly! Täytä laite 
120 grammalla kahvinpapuja ja nauti aina tuoreesta 
kahvista. Kunnon kahvi aloittaa päivän! Saatavana 
mustana (35798) tai hopeana (35797, kuvassa).

199.90
Tuote
6046

Zaggia Espresso Color 
on upea kullanvärinen 
espresso/cappuccino keitin 
maidonhöyryttimellä, joka sopii 
mainiosti moderniin sisustukseen. 
Mutta tämä espressokeitin ei ole vain 
nättiä silmänlumetta, vaan keittää myös 
mitä mainioimman maukkaan espresson 
Italian-tyyliin. Tehokas 15 barin pumppu 
ja yhden litran irroitettava vesisäiliö. Lisä-
suodattimen ansiosta tässä keittimessä voi 
myös halutessaan käyttää valmiita esp-
ressokapseleita. Tätä keitintä käyttäessäsi 
sinun ei tarvitse nauttia kupillista yksin, vaan 
keitin keittää halutessasi myös kaksi kuppia 
kerralla. Saatavana valkoisena (tuote 30495) 
tai kullanvärisenä (kuvassa, tuote 6046).

Zaggia 
Color Gold

Kylmä kahvi ei kaunista! Tämä muki muutta 
väriänsä lämpötilan mukaan. Kylmänä se on 
ruskea ja kyljessä lukee ”Off”. Lämmettyään se 
vaihtuu valkoiseksi ja kyljessä lukee ”On”.

Mocca-
master 
K741
Suositun Moccamaster-malliston 
mattakullanvärinen kahvinkeitin. 
Kaikkihan sen tietää, että 
Moccamasterilla syntyy paras 
suomalaisen paahdatuksen kahvi! 
Täyden pannun suodatusaika n. 
7. min. ja kahvia valmistuu kerralla 
jopa 10 kupillista. Tässä mallissa 
on lämpölevyn kaksoiskytkin.

98.90
Tuote

26946

12.90
MyCuppa kertoo sinulle värisävyin, miltä eri tyyppiset 
kahvit ja teet näyttävät. MyCuppa - minkä värisenä 
sinä haluat kahvisi tai teesi? Kaksi versiota: kahvi 
(tuote 21846) ja tee (tuote 28285).

MyCuppa -muki

Yllätä ystäväsi kupillisella 
kuumaa persoonallisen viestin 
kera. Liitutaulun kaltaisen 
pinnan ansiosta kirjoitat mukana 
tulevalla liitukynällä viestejä tai 
vaikkapa muistiinpanoja. Koko 
10 x 11.5 x 8.5 cm.

Chalk Mug 
-muki

8.90
Tuote 

36992

12.90
Tuote 

22180

Ka
hvi aloittaa päivän!

Zaggia On/Off 
-muki



359.90
Tuote

35967

Gaggia Baby Class 
espressokeitin
Elegantti ja ehdoton 
klassikko! Gaggia Baby 
Class on tyylikäs hopeinen 
espressokeitin, joka istuu 
saumattomasti sisustukseesi. 
Materiaali harjattua terästä. 
1.6 litran vesitankki. Tekee 
kaksi kuppia kerralla.

Gaggia Espresso Color
Gaggia Espresso Color 
on upea punainen 
espressokeitin, joka 
sopii mainiosti moderniin 
sisustukseen. Mutta 
tämä espressokeitin ei
ole vain nättiä silmän-
lumetta, vaan keittää 
myös mitä mainioimman 
maukkaan espresson 
Italian-tyyliin. Tehokas 
15 barin pumppu ja 
1.25 litran irroitettava 
vesisäiliö. Lisäsuodat-
timen ansiosta tässä 
keittimessä voi myös 
halutessaan käyttää 
valmiita espressokap-
seleita. Tätä keitintä 
käyttäessäsi sinun ei 
tarvitse nauttia kupillista 
yksin, vaan keitin keittää 
halutessasi myös kaksi 
kuppia kerralla.

169.90
Tuote

35969Ka

hvi aloittaa päivän!
Philips LivingColors 
lampulla voit valaista 
huoneesi aivan uudella 
tavalla. Valitse itsellesi 
sopiva väri loputtomista 
värivaihtoehdoista 
mielialan ja tunnelman 
mukaan. Lampusta 
löytyy säädin, jolla 
värimaailmaa voi hallita. 
Väri kupari/kulta (tuote 
5729), musta (5715), 
valkoinen (5695, 
kuvassa) tai hopea 
(5743).

Philips LivingColors Mini 
moniväri-
valaisin

79.90

Philips LivingColors 
monivärivalaisin, 
Floral
Philips LivingColors 
lampulla voit valaista 
huoneesi aivan uudella 
tavalla. Valitse itsellesi 
sopiva väri loputtomista 
värivaihtoehdoista 
mielialan ja tunnelman 
mukaan. Mukana tulee 
kaukosäädin, jolla 
värimaailmaa ja kirkka-
utta voi hallita.

139.90
Tuote
5531

Slide Light on tunnelmavalaisin, johon saat kiinni-
tettyä omia, vaihdettavia negatiivejä. Slide Lightin 
voi asentaa joko pystyyn tai vaakatasoon. Slide 
Light on taustavalaistu, joten se sopii erityisen 
hyvin juuri tunnelmavalaisimeksi. Erinomainen 
sisustuselementti vaikkapa toimistoon tai neu-
votteluhuoneeseen. Mukana UK/Euro-virtalähde. 
Saatavana 13:n, 25:n tai 36:n dian vaihtoehtoina. 

Slide Light 
seinävalaisin

alk. 118.90
Tuote 

33356



89.90

44.90

LED Lenserin Moppel-hahmot ovat 
hulvattoman hauskoja hahmoja, 
jotka sisältävät kirkkaan ja tehokkaan 
LED-valaisimen. LED-valot ovat 
erittäin vähävirtaisia, mutta tuottavat 
silti kirkkaan valon. Moppelino on 
pattereilla tai USB-liitännässä toimiva 
valaisinhahmo. Se on jokaisen 
henkilökohtainen avustaja, joka 
pitelee esim. muistilappuja. Se 
piristää päivääsi ja saa sinut hyvälle 
tuulelle.

Led Lenser 
Snake-Moppel 
USB-valaisin

Kiitos sisäänraken-
nettujen magneettien, 
Snake-Moppel 
pystyy liukumaan 
yli metallipintojen ja 
tarjoamaan kirkkaan 
valon minne tahansa 
ja milloin tahansa. 
Snake mahdollistaa 
uskomattoman monta 
kiinnitystapaa.

15.90
Tuote 

31833

14.90
Tuote 

31839

Led Lenser Moppelino 
USB-valaisin

Canon LC-8E 
taskulaskin

3.90
Tuote 
1125

Canon LC-8E on taskulaskin, jossa 
on 8 numeron näyttö, 360 astetta 
kääntyvä kova kansi ja euromuunnin.

Zavio F312 
langaton

verkkokamera
Älä anna varkaiden yllättää! 
Tästä helppokäyttöinen 
langalliseen tai langattomaan 
verkkoon liitettävä pienikokoinen 
valvontakamera. Automaattinen 
liikkeentunnistus, joka lähettää 
kuvat joko sähköpostilla tai 
ftp:llä. Automaattisesti hämärällä 
siirtyy yökuvaustilaan. Sisäänra-
kennettu LED-valo, mikrofoni ja 
kaiutinliitäntä.

99.90
Tuote
0007

Dead Fred 
kynäteline

9.90
Tuote 

14811

Stress Paul 
-stressileluPura paineesi 

Pauliin. Se on 
pehmeä kumipallo, 
jota puristelemalla 
purat paineet muita 
vahingoittamatta.

9.90
Tuote 

14899

Super Plantarium
kasvifarmi 

14.90
Tuote

36967

Kasvit kasvavat omien 
silmiesi edessä tässä 
avaruusajan kasvugeelillä 
täytetyssä kasvifarmissa! 
Sisältää parsan, rucolan 
ja timjamin siemeniä. 
Suosittelemme tuotetta 
myös toimistoon - piristä 
vaikkapa kahvihuoneen 
ilmapiiriä!

Stressaantunut ja 
turhautunut? Sen 
sijaan että heittäisit 
kynääsi ympäri 
toimistoa, voisit iskeä 
sillä Frediä. Fredin 
ansiosta kynä pysyy 
tallessa seuraavaan 
turhautumiseen 
asti...



Xerox Business 
500 arkkia A4

Vertaa hintaa! Tästä edullinen tulostuspaperi! Sopii 
lähes kaikille laser- ja mustesuihkutulostimille. 
Erinomainen valinta vaikkapa Canonin, Samsungin 
tai HP:n laser- tai mustesuihkutulostimelle!

2.90
Tuote 

15882

Lasertekniikalla lukeva pistoolimallinen viivakoo-
dinlukija pitkällä lukuetäisyydellä. 90 skannausta 
sekunnissa. Paino 220 grammaa. Tukee lähes 
kaikkia viivakoodeja, myös pankkiviivakoodeja.

Marson MT7945
USB-viiva-

koodinlukija

79.90
Tuote 

12994

Paketissa kaksi rullaa. 
Yhdessä rullassa 260 
tarraa.

Dymo LW 400 tarra-
kirjoitin PC:lle
LabelWriter 400 on nopea ja innovatiivinen 
tarrakirjoitin, jonka avulla loihdit käden-
käänteessä upeita tarratulosteita - peräti 40 
kappaletta minuutissa! Laite tukee jopa 60mm 
leveitä tarroja. USB-liitännän ansiosta yhdistät 
sen vaivatta joko PC- tai Mac-tietokoneeseen.

89.90
Tuote 
8099

Parempi tarratulostin! Uusi LabelManager 220P, 
kannettava tarrakirjoitin pc-tyylisellä näppäimistöllä 
on erinomainen vaihtoehto kaikkiin merkintätarpei-
siin. Voit käyttää tätä ainutlaatuista, pienikokoista 
tarrakirjoitinta peukaloillasi aivan kuin kämmen-
mikroa. Lisäksi LabelManager 220P -laitteessa on 
laaja valikoima eri ominaisuuksia: voit luoda juuri 
sellaisia tarroja kuin tarvitset, turvallisuusvaroituk-
sista laskumappeihin. Tuloksena työympäristösi 
ammattimainen ulkonäkö, tehokkuus ja suorituskyky 
parantuvat varmasti ja välittömästi.

SentrySafe 
tulen- ja 
vedenkestävä 
USB-kassa-
kaappi

379.90
Tuote 

20877

Tulen- ja vedenpitävä kassakaappi, jonka kapasiteetti 
on 34 litraa. Sisäänrakennettu USB 2.0 -liitäntä, 
jonka kautta esim. varmuuskopiointi mahdollista 
2.5” kovalevylle. Mukavasti tilaa CD/DVD-levyille, 
tallennuslaitteille yms. Perinteinen avainlukko ja 
elektroninen lukko LCD-näytöllä.

44.90
Tuote 

26942

Dymo 
LabelManager 
220P tarra-
tulostin

Dymo LabelWriter 
suuri osoitetarra 

89x36mm

19.90
Tuote 
9445

Vertaa hintaa! Paperit 
järjestykseen Esselten 
edullisella standardi-
kokoisella mustalla 
A4-muovimapilla.

1.90
Tuote 
7443

Esselte 
muovimappi 

A4/75mm

Fuj:Tech geeli-
täytteinen stressi-
pallo
Välillä on hyvä ottaa 
kädet näppäimistöltä ja 
rentoutua stressipallon 
merkeissä. Tämä 
geelitäytteinen 
pikku pallo sopii 
hyvin sormien 
verryttelyyn.

6.90
Tuote 

11197



29.90
Tuote 

26828

Dymo 
LabelManager 
120P tarra-
tulostin
Kätevä ja tukeva, kädessä 
pidettävä edullinen perusmalli, 
jossa ABC-näppäimistö. 
Kätevät pikanäppäimet usein 
käytettyihin toimintoihin. 
Käyttää 9 ja 12 mm D1-teippiä. 
Puoligraafinen 13 merkin 
näyttö. Tulostaa yhdelle riville. 
3 fonttityyliä ja 2 fonttikokoa.

LG 32LG3000 32”:n 
LCD-TV digi 

DVB-T

LG:n 32”:n digitelevisio kohtuu-
hintaan, jossa DVB-T digiviritin 
maanpäällisiin lähetyksiin. LG3000 
huokuu ohuiden muotojensa 
ansiosta minimaalisuutta ja esteet-
tisyyttä. Kolme uusinta HDMI-liitän-
tää, joista yksi television kyljessä. 
Kaapeliverkkoon suosittelemme 
Kansalaisboksi Kombo-digiboksia.

398.90
Tuote 

31339

tai 66.48/kk
(6kk aidosti koroton osamaksu)

Tämänkin tuotteen voit 
tilata noutovalmiiksi 

Helsingin, Pirkkalan tai 
Oulun myymälään!

Tilaa 
kätevästi 
noutoon!

tai 66.65/kk
(6kk aidosti koroton osamaksu)

PlayStation 3 80GB 
pelikonsoli

+ MotorStorm 2

Suosittu PlayStation 3 pelikonsoli ja vieläkin suositumpi 
englanninkielinen MotorStorm 2: Pacific Rift Edition-hittipeli 
samassa paketissa, hittihintaan. Teräväpiirtopelit ja -elokuvat, 
erinomainen tallennusväline musiikille ja kuvalle sekä ainutlaa-
tuinen verkkoyhteisö - PlayStation 3:lla kaikki onnistuu!

Todellinen vuosikorko 0%!
1. erä maksettava Visa- tai 
MasterCard-luottokortilla!

399.90
Tuote 

10446

Pirkkalan myymälä

Helsingin myymälä

Avoinna ark. 9-21, 
la 10-18 ja web 24h

Oulun myymälä

Tilaa 
noutoon 

netin 
kautta!


